

MASKE NOVANE

KABLO, n. p. BRATISLAVA

INVENTÁR

k fondu Továrň na kábele úč. spol. v Bratislave
Továrenská č. 9 a závody Gummonové Bratislava
Košická č. 6

1881 - 1893 / 1894 - 1950

Štátny archív Bratislava

Kablo Bratislava, národný podnik Bratislava

Inventár

k fondu: Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, Továrňenská číslo: 9 a závody Gummonové Bratislava, Košická čís.6.

rok (1881-1893)(1894-1950.

BRATISLAVA 1967

Ú V O D

Firma Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, Továrňenská ul. čís. 9, založená bola tak, že viedenský priemyselník Otto Bondy kúpil v Penzingu pri Viedni malú továrň na výrobu zvonkového drótu. Využil možnosti, ktoré v tom čase dával maďarský industrializačný zákon a v roku 1894 na mieste dnešnej továrne začal výrobu strún do hodín. O rok neskôr po schôdzi v Budapešti dňa 11. marca 1895, na ktorej sa založila účastinná spoločnosť Továrň na kábele, začal tento s 30 robotníkmi výstavbu továrne. S výrobou sa započalo v roku 1896 v malej prízemnej budove. Predmetom výroby bol zo začiatku vodivý materiál, gumový tovar a neskôršie kábele. Živnostenské oprávnenie na výrobu káblov bolo vydané mešťanostom mesta Bratislavy dňa 22. októbra 1896 pod číslom 15074/1896 a elektrotechnická koncesia vydaná Ministerstvom hospodárstva v Bratislave dňa 28. októbra 1941 pod číslom IV/B-8013/2-1941. Živnostenské oprávnenie zapísané do obchodného registra u Krajskeho súdu v Bratislave sväzok XXXIII-367/1-B-III-1896. Účelom spoločnosti je zriaďovanie a prevádzkovanie tovární na výrobu a odpredaj izolovaných drótov a káblov každého druhu, pre všetky odbory elektrotechnické, ako osvetlenie, prenos síl, telegraf a telefón, všetkých k tomu potrebných spojovacích a odbočných objektov, ako aj všetkých ostatných príbuzných výrobkov, prevzatie a zariadenia mestských a medzimestských sietí pre diaľkové vedenie elektrických prúdov každého druhu, ďalej výrobu umelých látok pre elektrotechnické a galanterijné účely, ako aj výrobu z nich, taktiež aj najímanie alebo na dobudanie a ďalšie vedenie podobných závodov v tuzemsku alebo v cudzozemsku už stávajúcich, konečne nadubudanie a využívanie patentov a privilegií každého druhu, služiacích obchodnej prevádzke a jej sa dotykajúcich. Spoločnosť je k prevádzaniu týchto účelov oprávnená zriaďiť v tuzemsku a cudzozemsku sklady alebo filiálky, kde sa jej to zdá byť účelným a pripojiť ich k obchodnej prevádzke. Spoločnosť môže obchody jej účelom slúžiace prevádzať na vlastný alebo cudzí účet a zúčastniť sa finančne spoločnosti alebo podnikov s rovnakým alebo podobným oborom pôsobnosti. Účastinná istina spoločnosti činila pôvodne 200.000-zlatých rakúskej meny a pozostávala z 1.000 kusov na doručiteľa znejúcich plne zaplatených účastín s menovitou hodnotou

po 200 zlatých. Po štátnom prevrate v roku 1918 bola zakúpená Prvá maďarská Kábelová továreň Perzy a Schacherer /Erste ungarische Kabel-fabrik Budapest / z ktorej bola v roku 1926 vybudovaná Kábelgyár rész vény tarsaság Budapest. Kábelová továreň akciová spoločnosť v Budapešti z akciovým kapitálom 1,000,000 pengő. V roku 1927 bola založená Fabrika Kabli Spolka Akcyjna v Krakowe z účastinou istinou 10,000.000 poľských zlotých. V roku 1928 bol zakúpený podnik Isolatorenerwerke Viedeň, Izolačná továreň z ktorého bol zriadený koncernový podnik Futurit závody akciová spoločnosť Viedeň a po založení zapísaný do obchodného registra u obchodného súdu vo Viedni dňa 16.septembra 1931 sväzok 22 oddiel 106. Na výrobu rúr bol zakúpený objekt v Kolíne a v roku 1923 zakúpená firma Isolit Jablonné nad Orlicí, tam bola preložená výroba malých predmetov z umelých hmôt. Boly získané licencie na výrobu diaľkových kábelov od firmy Internacional Standard Corporacion ako aj od firmy Siemens. Na mimoriadnom valnom zhromážení dňa 18.apríla 1942 bola účastinná istina zvýšená na 62,500.000- Ks vydaním nových 50.000 kusov gratis účastín po nominále 500-Ks. Továreň od založenia prosperovala a zaznamenávala stále vyššie zisky. Napomáhal tomu rozvoj telefónu a telegrafu a štátne objednávky. Prichádzali prvé objednávky z cudziny. Podnik rozširoval svoju záujmovú sféru aj na iné spoločnosti v Maďarsku, Rakúsku a Polsku. Ďalšie vysoké zisky prinášala účastinárom najmä prvá svetová vojna, na ktorej zaujem prejavila spoločnosť upísaním vysokých vojnových pôžičiek . S prvými počiatkami robotníckeho hnutia v Káblovke sa stretáme už v roku 1899. Bolo to v rámci osláv 1.mája, keď skupina priemyselných robotníkov Bratislavy usporiadala ľudové zhromáždenie v mestskom pivovare. Iba v troch podnikoch Bratislavy bola vtedy práca úplne zastavená, medzi nimi i v Káblovke. S rozvojom Káblovky nastal i príliv robotníctva z Rakúska, najmä z blízkej Viedne, ktorí boli v tom čase nositeľmi pokrokových revolučných myšlienok. Svoju nespokojnosť s pomerami v závode prejavili robotníci Káblovky štrajkom už v roku 1902. Žiadali zníženie pracovného času z 12 hodín na 10 hodín denne. Stávkou organizoval súdruh Matz, jeden zo zakladateľov komunistickej strany v Káblovke. Robotníci Káblovky vyšli z tejto stávky víťazne. Robotníctvo Káblovky, predchnuté revolučnou myšľenkou Veľkej októbrovej socialistickej revolúcie, stále smelšie uplatňovalo svoje požiadávky. Zatiaľ čo pání

fabrikanti bohatli z vojny, robotníci trpeli podvýživou, nedostatkom šatstva a chorobami. Zástupcovia robotníkov prípsmi vládnému komisařovi a hlavnému županovi zo dňa 2 a 5 augusta 1918 hrozia, že robotníctvo neovládne i naďalej svoj hnev nad vtedajšou situáciou. Vznik kapitalistickej Československej republiky znamenal novú orientáciu podniku. Novoutvorená Republika nespĺnila očakávanie pracujúcich. Továrň sa z výsledkou práce robotníkov vzťahala a rozširovala svoje záujmy nielen v Republike, ale i za hranicami. Podniku sa zmocnila pražská banka Union. Postupne začal prenikať kapitál Moravskej banky, ktorá podnik ovládla v roku 1935 úplne. Československá buržoázia si upevňovala v novej Republike svoje postavenie a pomocou sociálno-demokratickej pravice pripravovala útok proti robotníckemu revolučnému hnutiu, ktoré vyvrcholilo generálnym štrajkom v roku 1920. Do tohoto generálneho štrajku sa zapojilo i 400 robotníkov Káblvky. Skúsenosti z decembrového štrajku roku 1920, krutý protirobotnícky teror a úsilie buržoázie prevaliť ťarchu povojnovej hospodárskej krízy na plecia pracujúcich, urýchlil vznik KSČ. Hneď po jej vzniku z pracujúcich Káblvky 12 vstúpilo do jej radov. Títo požívali medzi robotníkmi takú dôveru, že z 9 mandátov Červené odbory získali 8 v závodnej rade. Činnosť komunistickej strany na území Bratislavy sa sústreďovala v Robotníckom dome na Dunajskej ulici. Prvými komunistami z Káblvky mali veľký podiel na tejto činnosti a na prísne dôverných prípisoch o tejto činnosti župnému úradu vždy figuruje meno Káblvky a Gumonky. Významné je najmä účasť zástupcov Káblvky na príprave stávk v roku 1925, organizovanej komunistickou stranou. Červené odbory v Káblovke viedli robotníctvo až do roku 1937. V tomto roku spoločnou sociálno-demokratických, kresťanských a národno-socialistických odborov podarilo sa rozbiť jednotu robotníctva v Káblovke. To už bolo, pravda, obdobie najväčšieho ohrozenia Republiky nemeckým fašizmom a príprava československej buržoázie na hanebnú mníchovskú zradu. I robotníci Káblvky sa postavili na obranu Republiky a v tomto predsvzatí manifestovali i na 1. mája 1938. Na konferencii Červených odborov v Prahe sa zúčastňuje zástupca robotníkov Káblvky s. Vincent Puha. Pán ministerský predseda Dr. Milan Hodža dostáva telegram tohto znenia: 700 robotníkov v Továrni na Škábele v Bratislave bez rozdielu národnosti stojí pevne za Československú republiku do poslednej

kvapky krvi: Buržoázia zastupujúca kapitál Moravskej banky, reprezentovaná v Káblivke pánom generálnym riaditeľom Jozefom Höckom a jemu podobnými vernými prisluhovačmi, však k týmto hlasom káblivákov, verných robotníckej triede, zostavala hluchá. Ako by aj nie, keď im kynuli nové tučné zisky a príjmy. V tedajšie vedenie Káblivky bolo spoľahlivou oporou Tndackého režimu. Ochoťne prisluhovali fašizmu, plným priehrástím rozdavali z robotníckych mozolov na Deutsche Partei, Freiwillige schutzdienst, Hlinková ľudová strana, Hlinková garda, Magyar Párt. Samozrejme nezabudli ani na seba - popri veľkých platoch poberali desať až stotisícové bilančné odmeny, avšak pre bývalých zamestnancov továrne, ktorí sa pre chorobu a prestárnutie dostali do biedy, sa im už veľmi nedostávalo. No bola tu i pokroková časť pracujúcich, vedená komunistickou stranou, ktorá na pôde podniku v daných podmienkach rozvíjala z ilegality boj proti fašizmu a jeho prisluhovačom. Komunisti v Káblivke postavili sa na čelo oslobodzovacieho hnutia a rozvíjali podzemný boj proti zradcovskému režimu. Mnohí z nich boli žalárovaní a mnohí sa nedožili oslobodenia. Dnešný radostný život bol vykúpený krvou pracovníkov Káblivky Eugena Gudernu, mladého člena ilegálnej komunistickej strany, vzor pre dnešnú mládež. Oslobodením Československej republiky slávnou Sovietskou armádou skončilo sa bačovanie fašistických pomáhačov i v Káblivke a začal sa radostný život na poli budovania socializmu. Výmerom Povereníctva Slovenskej národnej rady pre priemysel a obchod v Bratislave zo dňa 3. mája 1945 číslo: B-III-39/1-1945 bola uvalená dočasná národná správa na podnik Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, Továrňenska č. 9., a za dočasného správcu ustanovený inž. Ľudevít Markovič, technický úradník a František Kadlec, riaditeľ Moravskej banky, filiálky v Bratislave. Ďalším výmerom zo dňa 20. augusta 1945 číslo: 502-2050/Dr-Tb/II. uvažuje sa nová národná správa na podnik a súčasne sa odvoláva dočasná správa uvalená hore citovaným výmerom a za národného správcu menuje inž. Ľudevíta Markoviča, ako hlavného národného správcu a inž. Ferdinanda Keviczského, Richarda Schnábelu, Pavla Piláta, ako národných správcov. Podľa výhlášky č. 1317 ministra priemyslu zo dňa 7. marca 1946 bola majetková podstata znárodneného podniku Továrne na kábele úč. spol. v Bratislave, Továrňenska č. 9., prenesená ku dňu 1. januára 1946 na firmu Kablo, národný podnik Bratislava, Továrňenska 9

zriadená podľa vyhlášky číslo:1117 ministra priemyslu zo dňa 7.marca 1946, od 1.januára 1946. Spisový materiál fondu obsahuje, zápis v vaľných zhromaždení z roku 1894-1944, zápisy z ranných konferencií vedúcich pracovníkov, zápisy a podklady zo zasadnutí riaditeľov, stanovy Továrne na kábele úč.spoločnosť v Bratislave, výňatky zo živnostenského registra, zápisy a výmazy členov správnej rady v obchodnom registre, cudzozemské vynálezy a patenty z Anglie, Belgie, Francie, Finska, Holandska, Italie, Juhoslávie, Norska, Švajčiarska a USA, tuzemské vynálezy a patenty, obchodné zprávy a súvahy, účastiny, export do Anglie, Afriky, Belgie, Bulharska, Číny, Dánska, Finska, Francie, Grécka, Holandska, Chile, Indie, Italie, Iraku, Juhoslávie, Izraelu, Lichtensteinska, Litvy, Lotyska, Maďarska, Norska, Protektorátu Čechy a Moravy, Rakúska, Švajčiarska, Turecka a USA.

Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, závody Gummonové Bratislava, Mlynské Nivy, založené v roku 1911 Dr.h.c.Egonom Bondym v čase v ktorom ináč v Europe len započali s výrobou a spracovaním umelých hmôt, založená firma už vyrabala z umelých hmôt, inštalačné trubky spríslušenstvom, spojovacie súbory Acidur, pripojné šňory Flexo, gumon, thermoplastické hmôt, zapalovače, sludové výrobky, radiové skrinky, inštalačné súčiastky, gombiky k topánkam a nohavicám, hrebeňe, neskoršie závod vyrábal gumyprsté izolačné lisovacie hmoty Futurit a z nej výlisky všetkých druhov pre elektrotechnický priemysel. Tvrdený papier Gummoid, tvrdené plátno Texgummoid, olejové plátno. V roku 1918 zriadená výroba bakelitových predmetov, podľa získaných patentov profesora Backerlanda, od Bakelitovej spoločnosti v Berlíne a započata výroba v roku 1919. Závod svoje výrobky vyvážal do Belgie, Bulharska, Dánska, Holandska, Norska, Maďarska, Švajčiarska a Švedska. Archívny materiál sa zachoval v zlomku. Spisový materiál obsahuje, zápisy zo schôdzok závodného výboru z roku 1945, cudzozemské cestovné zprávy z Nemecka, Rakúska a Švajčiarska, Československé prihlášky vynalezov a patentov, cudzozemské prihlášky vynalezov a patentov z Anglie, Belgie, Dánska, Francie, Holandska, Islandu, Italie, Luxemburska, Maďarska, Nemecka, Rakúska a USA, zprávu o výrobe Gummonu z roku 1941, situačnú zprávu pre Slovensku národnú banku o trhu surovin a hotových výrobkov z roku 1945 a obchodnú korešpondenciu. Výmerom Povereníctva Slovenskej národnej rady pre priemysel a obchod v Bratislave, zo dňa 20.augusta 1945 čís.502-2050/Dr Tb II.uvalená národná správa na podnik Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, závody

Gummonové a za národného správcu ustanovený Viktor Veselý. Podľa vyhlásky ministra priemyslu čís.1317 zo dňa 7.marca 1946, bola majetková podstata znárodneného podniku Továrň na kábele úč.spol.v Bratislave, závo-
dy Gummonové Bratislava, Mlynské Nivy, prenesená ku 1.januáru 1946 na fir-
mu Kablo, Bratislava, národný podnik Bratislava, Továrňská č.9.

Materiál fondu možno použiť k dejinám robotníckého hnutia a prie-
myslu. Archívny materiál fondu bol prevzatý zo spisovne národného podni-
ku Kablo Bratislava, po škartácií a čiastočnom vytriedení podľa ročníkov
a oddelení. Ostatný spisový materiál sa nenachádza tento bol vojnovými
udalosťami zničený. Spisový materiál fondu je písaný v reči slovenskej,
českej, nemeckej a anglickej. Register menný vyhotovený z materiálu ak-
tového a registov. Fond usporiadal, materiál spracoval a inventár k nemu
vyhotovil podnikový archivár s.Vojtech Johanník v roku 1967.

Státny archív v Bratislave

Vysvetlenie značiek:

TNKÚSB Továrň na kábele úč.spol.v Bratislave
VSP Vedenie a správa podniku
Z Zamestnanci
Ú a V Účtovníctvo a výkazníctvo
V Výroba
T D Technická dokumentácia
TNKÚS z G Továrň na kábele úč.spol.závody Gummonové

Štátny archív v Bratislave

Schéma fondu:

Vedenie a správa podniku

Zamestnanci

Účtovníctvo a výkazníctvo

Výroba

Technická dokumentácia

Štátny archív v Bratislave

Vedenie a správa podniku

Čís. inv. jedn.	označenie materiálu	rok vzniku	číslo krabice
-----------------------	---------------------	------------	------------------

K n i h y:

1.	Zápisnice o zasadání správných rád a dozorných výborov firmy Továrén na kábele úč.spoločnosť v Bratislave.	1930-1934	1
2.	Zápisnice o zasadání správných rád a dozorných výborov TNKÚSB.	1935-1936	2
3.	Zápisnice o zasadání správných rád a výkonného výboru TNKÚSB.	1937-1938	3
4.	Zápisnice o zasadání dozorných rád TNKÚSB.	1939-1944	4
5.	Zápisnice o zasadání správných rád TNKÚSB.	1939-1940	5
6.	Zápisnice o zasadání správných rád TNKÚSB.	1940-1941	6
7.	Zápisnice o zasadání správných rád a výkonných výborov TNKÚSB.	1942-1943	7
8.	Jednacie listy správných rád TNKÚSB.	1940-1941	8
9.	Zápisnice informatívnych správnych rád TNKÚSB.	1940-1941	9
10.	Jednacie listy správnych rád a výkonných výborov TNKÚSB.	1941	10
11.	Zápisnice správnych rád a výkonných výborov TNKÚSB.	1941-1942	11
12.	Jednacie listy správnych rád a výkonných výborov TNKÚSB.	1942	12
13.	Jednacie listy správnych rád a výkonných výborov TNKÚSB.	1942-1943	13

- | | | | |
|-----|--|---|-------|
| 14. | Jednacie listy správnych a dozorných rád a výkonných výborov TNKUSB. | 1943-1944 | 14 |
| 15. | Zápisnice správnych rád a výkonných výborov TNKUSB. | 1943-1944 | 15 |
| 16. | Stanový, zmeny a doplnky stanov firmy TNKUSB. | 1912, 1921-1923, 1936, 1942. | 16 |
| 17. | Zápisnice a iný spisový materiál o valných zhromaždeniach akcionárov firmy TNKUSB. | 1894-1944 | 16 |
| 18. | Protokoly a zápisnice zo zasadnutia riaditeľstva firmy TNKUSB. | 1920-1934 | 17 |
| 19. | Výňatky zo živnostenského registra firmy TNKUSB. | 1899, 1927, 1935, 1937, 1940-1944. | 17 |
| 20. | Zápisy a výmazy členov správnej rady v obchodnom registre firmy TNKUSB. | 1917, 1919-1931, 1934-1945. | 17 |
| 21. | Protokolované podpisy členov správnej rady firmy TNKUSB. | 1912, 1919-1921, 1938, 1942-1943. | 17 |
| 22. | Kúpnopredajné zmluvy a spisový materiál nehnuteľností v katastrálnej obci Bratislava, Kolín, Ostrava a Topoľčany. | 1895, 1904, 1912-1914, 1917-1918, 1921-1927, 1929-1943. | 18-19 |
| 23. | Spisový materiál o prenájme bytů, pre zamestnancov firmy TNKUSB. | 1922, 1924, 1928-1931, 1935-1936, 1938. | 19 |
| 24. | Poistovacie zmluvy firem Křižík-Chaudoir Praha, Pražská medarna Křižík Praha, Hans Preiss Zehm, Max Renner Vrchlabí, Predajňa bratislavskej továrne na kábelu spol. s r. o Praha, Pražská kábelovna Praha, Štepiřna sludy Tábor, Továren na kábele úč. spol. závody Gummonové Bratislava a klement Zahm ml. Vejpřty. | 1935, 1937-1940, 1942-1945. | 20-21 |
| 25. | Cudzozemské vynálezy a patenty z Anglie, Belgie, Francie, Finska, Holandska, Italie, Juhoslavia, Norska, Nemecka, Maďarska, Polska, Rakúska, Švajčiarska a USA. | 1925-1944 | 22 |

26.	Písomný materiál československých vynálezov a patentov firmy TNKUSB.	1914, 1925-1938, 1940-1946.	23
27.	Ochranné známky výrobkov firmy TNKUSB.	1921-1927, 1929-1934.	23
28.	Spisový materiál týkajúci sa hypotiek firmy TNKUSB.	1935, 1942-1944	23
29.	Rozbor tuzemského a zahraničného trhu, zpráva za obchodný rok 1932 firmy TNKUSB.	1931-1933, 1939-1941.	23
30.	Obchodné zprávy pre riadne valne zhromaždenie firmy TNKUSB.	1896, 1898, 1900, 1916, 1918-1934.	24
31.	Zápisy z konferencií a technických schôdzok, pamätných návštev členov závodného výboru a národných správcov firmy TNKUSB.	1923, 1925, 1931, 1934, 1938, 1942-1945.	24
32.	Spisový materiál týkajúci sa prevádzky Predajne bratislavskej továrne na kábele spol. s r.o Praha II a osobné karty zamestnancov.	1921, 1924, 1932, 1935-1945.	25-26
33.	Odhadná a kupna cena Predajnej kancelárie v Mor.Ostrave firmy TNKUSB.	1936-1939	26
34.	Obchodná korešpondencia, zápisnice zo schôdzok a výrobné zprávy firmy Spoločnosť pre stavbu diaľkových kábelov spol.s r.o Praha XIII-Vršovice, Oblouková 951.	1926, 1932-1934, 1936-1941.	26
35.	Spisový materiál firmy St.Egydská továrne na drotené lana úč.spol. v Bratislave.	1924-1927, 1936-1946.	27
36.	Spisový a účtovný materiál v obchodnom styku medzi sesterským závodom Kablo akc.spol.Budapešť a firmou TNKUSB.	1914, 1925-1935.	28
37.	Spisový materiál a účtovný koncernového podniku Moravské oceľárne akc.spol.v Olomouci.	1910, 1928, 1940	28
38.	Spisový a účtovný materiál podniku firmy Futurit akc.spoločnosť Vieden.	1930-1941, 1943-1945.	29-30

- | | | | |
|-----|---|---------------------------------|----|
| 39. | Obchodná korešpondencia a účtovný materiál s akciovou firmou Tovaren na papier úč.spol.Slavošovce. | 1936-1944 | 30 |
| 40. | Kutacie povolenie v obci Veľký Bobrov a korešpondencia o kutacom práve bauxitu v Rumunsku, pre TNKÚSB. | 1927, 1929-1931,
1937-1938. | 30 |
| 41. | Štatuty, obchodné zprávy a korešpondencia sesterskeho podniku firmy Fabryka Kabli Spolka Akcyjna v Krakove. | 1927-1940 | 31 |
| 42. | Továrň na kábele a drótené lana akc.spoločnosť Vieden, zoznam akcií a akcionárov, korešpondencia, obchodné zprávy a súvahy, pre firmu TNKÚSB. | 1913-1916, 1923,
1926, 1931. | 31 |
| 43. | Hospodársko situačná zpráva o odbyte výrobkou a obstaranie surovín na tuzemskom a zahraničnom trhu, firmy TNKÚSB. | 1941-1943 | 31 |
| 44. | Zvýšenie účastinnej istiny a výmena kuksou firmy TNKÚSB. | 1921-1922,
1926-1927 | 31 |
| 45. | Získanie akcií pre firmu TNKÚSB od Rakúskeho kreditného ústavu Viedenskej banky Vieden, korešpondencia. | 1934-1936 | 31 |
| 46. | Vzory tlačív podielny list firmy TNKÚSB a firmy Kablo akc.spoločnosť Praha. | 1927, 1929,
1942. | 31 |
| 47. | Zahraničné cestovne zprávy z Anglie, Belgie, Francie, Holandska, Talie, Nemecka, Poľska, Rakúska, SSSR, Švajčiarska a USA. | 1937-1939, 1941,
1943-1945. | 32 |
| 48. | Fotokópie z konferencie v Paríži, výstavy flexo v Milane a strojov v Anglii. | 1928, 1936 | 32 |
| 49. | Zápisnice zo zasadnutí členov národnej správy firmy TNKÚSB. | 1945 | 32 |
| 50. | Korešpondencia o členstve správnej a dozornej rade firmy TNKÚSB. | 1939-1944 | 32 |

51.	Účtovná situačná zpráva pre schôdzu správnej rady firmy TNKÚSB.	1935,1941-1943	32
52.	Kópie mesačných situačných zpráv pre Slovensku národnú banku v Bratislave.	1940-1945	32
53.	Korešpondencia v obchodnom styku medzi Moravskou bankou v Brne a TNKÚSB.	1933-1936,1938-1939,1941-1942.	32
54.	Korešpondencia v obchodnom styku medzi Slovenskou národnou bankou v Bratislave a TNKÚSB.	1942-1945	32
55.	Vyrozumenie o likvidácii požiadavkou tuzemských veriteľov, vôči Protektorátu Čechy a Morava.	1941	32
56.	Kupa 3.5 % štátnych pokladničných poukážok uložených u Poštovej sporiteľny v Bratislave, pre TNKÚSB.	1941-1943	32
57.	Obchodná korešpondencia o depozitách uložených u Moravskej banky odb. v Bratislave, pre TNKÚSB.	1943	32
58.	Zpráva o vykonanej revízií členom Jednoty revízneho a dôvernického združenia čl. bank v Prahe Jozefom Nemcom a riaditeľom Moravskej banky Aloisom Moudrikom u TNKÚSB.	1935	32
59.	Hospodársko situačná zpráva čl. kábelového priemyslu a účasť TNKÚSB na nom.	1936	33
60.	Zpráva o vývoji elektrotechnického priemyslu na Slovensku.	1925	33
61.	Protokoly a zápisnice o rôznych tuzemských jednaní pracovníkov firmy TNKÚSB.	1924-1925,1927,1931-1933,1935,1937-1940.	33
62.	Tuzemská obchodná korešpondencia hlavného riaditeľa TNKÚSB Jozefa Höcka.	1935-1945	33-34
63.	Tuzemská obchodná korešpondencia riaditeľstva podniku TNKÚSB.	1923-1942,1944-1945	34
64.	Cudzozemská obchodná korešpondencia riaditeľstva podniku TNKÚSB.	1910,1915,1918,1922-1933,1935-1945.	35-36

65.	Cudzozemská obchodná korešpondencia podnikového riaditeľstva firmy TNKÚSB.	1910, 1918, 1922-1933, 1935, 1946.	37-39
66.	Tuzemské obchodné zmluvy firmy TNKÚSB.	1921-1922, 1924-1941, 1944.	40-41
67.	Cudzozemské obchodné zmluvy a príslušná korešpondencia firmy TNKÚSB.	1902, 1906, 1909, 1920-1945.	41-42
68.	Vzory protokolovaných podpisou členou správnej rady TNKÚSB.	1923-1925, 1927, 1931-1932, 1934-1936.	43
69.	Podpisové vzorce užívané u firmy TNKÚSB.	1940-1941, 1943-1945.	43
70.	Obežníky a smernice Ústredného združenia slovenskeho priemyslu v Bratislave.	1929, 1932-1933, 1942, 1944-1945.	43
71.	Fotokópia osnovy zákona o zriadení Ústredného úradu na ochranu živnostenského vlastníctva.	1941	43
72.	Žiadosti o poskytnutí podpor rôznym spolkom firmou TNKÚSB.	1925, 1927, 1940-1942.	43
73.	Dar na obranu štátu firmy TNKÚSB.	1938-1939	43
74.	Zvláštna daň zárobkova a príslušná korešpondencia firmy TNKÚSB.	1928, 1937-1946.	43
75.	Kópie prihlášok viazaných vkladou u penazných ústavou a cenných papierou uložených tuzemsku firmy Kablo akc. továren na kábele a drotené lana Praha XI.	1945-1946	43
76.	Výkaz viazaných vkladou závodu Hloubetín a Kladna.	1945-1946	43
77.	Isolit spoločnosť s r.o Jablonné nad Orli. akcie uložené u Rakúskeho kreditného ústavu Viedenskej banky Viedeň.	1940	43
78.	Firma Východočeská továren na kábele inž. A. Löwit Vrchlabí, súdny depozit u Okresného súdu v Bratislave.	1938-1939	43

79.	Zbierka podnikových časopisou Kladivo, Hlas ľudu, ZKT zpravodaj zamestnancou továrne na kábele úš.spoločnosť v Bratislave.	1941, 1945-1946	44
80.	Korešpondencia o náhrade vojnových škôd firmy TNKÚSB.	1944-1945	44
81.	Vystrižková služba z novin u firmy TNKÚSB.	1945	44
82.	Výmery, smernice a obchodnoučtovne na správy, Národnej správy firmy TNKÚSB.	1945	44
83.	Pamätné zápisy o návšteve príslušníkov Červenej armády a dodávky pre Červenú armádu firmou TNKÚSB.	1945-1946	44
84.	Cenníky a katalógy firmy TNKÚSB.	1910-1913, 1937, 1940-1941.	44

Z a m e s t n a n c i

85.	Hlavná kniha Penzijného fondu zamestnancou firmy TNKÚSB.	1912-1941	45
86.	Kniha protokolou kuratória fondu Otto a Egon Bondy u firmy TNKÚSB.	1935-1946	46
87.	Služobné zmluvy, rozviazanie pracovneho pomeru, prehlásenie, dohoda a životopis zamestnancou firmy TNKÚSB.	1901, 1919-1920, 1923-1928, 1932-1933, 1936, 1938-1942, 1945.	47
88.	Osobné doklady a pôžitky, členou správnej rady a dozorného výboru firmy TNKÚSB.	1891, 1895-1909, 1922, 1932, 1934, 1937, 1939-1945.	47
89.	Odmeny, honoráre, podpory, provízie, tantiemi, prezenčné známky, trinásty plat, vianočný príspevok, drahotná výpomoc, odpočívne a jubilejné zamestnancou firmy TNKÚSB.	1915-1916, 1933-1945.	47
90.	Trestné záležitosti, žaloby, spory, exekúcie, krádeže a tresty zamestnancou firmy TNKÚSB.	1921-1929, 1931, 1933, 1936-1946, 1948-1950.	48
91.	Registracia účnou pre živnosť mechanicku, dodatočné napísanie účnovských zmluv u firmy TNKÚSB.	1943-1944	48

92. Doklady o urazovosti zamestnancou firmy TNKUSB. 1940-1945 49
93. Mzdové reklamácie, pôžička, a licenčný poplatok zamestnancou firmy TNKUSB. 1925, 1927, 1936. 49
94. Obytné domy pre zamestnancou firmy TNKUSB, Puškinová 3, Sienkiewiczová 2, Dôstojevskeho rád 39, Kempelenová 16 a 18, Svätopluková, Unitas, Rudolfovo nám. 5, Robotnícké domy na Nivách, Petržalke, Mlynisko a Mojzesová ul. Kablo kolónia, doklady o prenájme bytov a technická dokumentácia. 1912, 1921, 1925, 1927-1936, 1940-1943. 50-51
95. Súhrnná evidencia zamestnancou firmy TNKUSB. 1932, 1937, 1940-1941, 1943-1945. 52
96. Kolektívna zmluva ústredného združenia slovenského priemyslu v Bratislave, a revízia kolektívnej zmluvy a služobný poriadok zamestnancou TNKUSB. 1933, 1937-1939 52
97. Odborová organizácia úradníkov a robotníkov firmy TNKUSB, volby do závodného výboru, zápisy, pozvánky, záznamy, výmer, zoznam členou, ujednanie, korešpondencia, hudobné nástroje závodného klubu a revolučné piesne. 1931-1932, 1934-1946. 52
98. Fotokópie nariadenia o znížení stavu pracovníkov, dotazník o nezamestnanosti maturantou, razia v mestskej sprostredkovateľne práce, návrh komunistickej frakcie o žobovanie mládeže v Bratislave. 1922-1923, 1929, 1933-1934. 52
99. Športový klub Kábel Bratislava, jubilejné slávnosti na oslavu 20. ročného trvania ČSR, výkresy korešpondencia a stavba ihriska ŠK Kábel. 1938, 1940-1945. 52
100. Stanovy o založení základiny Otto Bondy u firmy TNKUSB, účtovne konta, stav fondu, platobné príkazy, súvaha, korešpondencia a podpory zo základiny pre zamestnancou. 1913, 1918-1935, 1937-1942, 1945. 53

101.	Podklady podporneho fondu Karola Stögermayera pre zamestnancou firmy TNKÚSB.	1931-1937, 1940-1945.	53
102.	Stanový Penzijného fondu zamestnancou firmy TNKÚSB, korešpondencia a bilancia.	1912, 1928, 1930-1942, 1944, 1946.	54
Účtovníctvo a výkazníctvo -----			
103.	Odhad budov firmy TNKÚSB.	1909.	55
104.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1911-1915.	56
105.	Odhad strojneho zariadenia firmy TNKÚSB.	1914.	57
106.	Odhad budov firmy TNKÚSB.	1914	58
107.	Odhad budov Kábel-Gumon firmy TNKÚSB.	1920	59
108.	Hlavná účtovná kniha firmy TNKÚSB.	1920-1935	60
109.	Odhad strojneho zariadenia firmy TNKÚSB.	1921	61
110.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1921-1923	62
111.	Kniha riaditeľských plátou firmy TNKÚSB.	1922-1934	63
112.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1923-1927	64
113.	Odhad nemovitosti Káblo-Gumon firmy TNKÚSB.	1927	65
114.	Odhad strojneho zariadenia Kábel-Gumon firmy TNKÚSB.	1927	66
115.	Odhad strojneho zariadenia závodu Kábel firmy TNKÚSB.	1927	67
116.	Odhad strojneho zariadenia trubkárne Kolín, firmy TNKÚSB.	1927	68
117.	Odhad nemovitosti pre poisťovne závodu Kábel.	1928	69

118.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1928-1929	70
119.	Odhad nemovitosti závodu Gumon, pre požiarne poistenie firmou TNKÚSB.	1929	71
120.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1929-1930	72
121.	Kniha zárobkou zamestnancou firmy TNKÚSB.	1930-1931	73
122.	Výplatné karty úradníkou firmy TNKÚSB.	1931-1936	74
123.	Hlavný odhad strojného zariadenia závodu Gumon.	1933	75
124.	Príloha k odhadu strojného zariadenia závodu Gumon.	1933	76
125.	Hlavný odhad strojného zariadenia kábelovne v Bratislave.	1933	77
126.	Príloha k odhadu kábelovne v Bratislave .	1933	78
127.	Dodatok k odhadu strojného zariadenia kábelovne v Bratislave.	1933	79
128.	Porovnávacía bilancia firmy TNKÚSB.	1935	80
129.	Inventúra surovín a polotovarov firmy TNKÚSB.	1935	81
130.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1936	82
131.	Inventúra surovín firmy TNKÚSB.	1936	83
132.	Hlavná účtovná kniha firmy TNKÚSB	1936-1939	84
133.	Inventúra surovín firmy TNKÚSB.	1937	85
134.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1937	86
135.	Výplatné karty mesačne platených zamestnancou firmy TNKÚSB.	1937-1938	87
136.	Obchodná a účtovná zpráva firmy TNKÚSB.	1937-1938	88

137.	Obchodná a ústovna zprávy firmy TNKÚSB.	1938	89
138.	Inventúra surovin firmy TNKÚSB.	1938	90
139.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1938	91
140.	Výplatné karty mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1939	92
141.	Obchodná a účtovna zpráva firmy TNKÚSB.	1939	93
142.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1939	94
143.	Inventúra surovin, polotovarov, hotových výrobkov a kovových sučiastok v Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1939	95
144.	Hruba rozvaha firmy TNKÚSB.	1939	96
145.	Výplatné karty mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1940	97
146.	Inventúra surovin, polotovarov, hotových výrobkov a kovových sučiastok Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1940	98
147.	Obchodná a účtovna zpráva firmy TNKÚSB.	1940	99
148.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1940	100
149.	Hruba rozvaha Predajne kancelá- rie Bratislavskej továrne na ká- bele spol. s r. o Praha.	1940	101
150.	Výplatné karty mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1941	102
151.	Obchodná a účtovna zpráva firmy TNKÚSB.	1941	103
152.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1941	104
153.	Inventúra surovin, polotovarov, hotových výrobkov a kovových sučiastok Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1941	105
154.	Hruba rozvaha firmy TNKÚSB.	1941	106

155.	Výplatné karty mesačne platenných zamestnancov firmy TNKÚSB.	1942	107
156.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1942	108
157.	Hrubá rozvaha firmy TNKÚSB.	1942	109
158.	Obchodné a účtovne zpráve firmy TNKÚSB.	1942	110
159.	Inventúra surovin, polotovarov, hotových výrobkov a kovových súčiastok Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1942	111
160.	Výplatné karty mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1943	112
161.	Inventúra surovin, polotovarov, hotových výrobkov a kovových súčiastok v Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1943	113
162.	Obchodná a účtovná zpráva firmy TNKÚSB.	1943	114
163.	Bilančná zpráva firmy TNKÚSB.	1943	115
164.	Odhad budov základneho závodu Kábel firmy TNKÚSB.	1943	116
165.	Odhad budov závodu Gumon firmy TNKÚSB.	1943	117
166.	Odhad strojného zariadenia závodu Gumon Bratislava, firmy TNKÚSB.	1943	118
167.	Odhad budov, strojného zariadenia závodu Gumon Bratislava, firmy TNKÚSB.	1943	119
168.	Zoznam cenných papierov firmy TNKÚSB.	1943-1948	120
169.	Odhad budov závodu Topoľčany.	1943	121
170.	Odhad strojov a zariadenia závodu Topoľčany.	1943	122
171.	Odhad budov závodu Gumon.	1943	123
172.	Odhad strojov a zariadenia závodu Gumon Bratislava.	1943	124

173.	Odhad bytov základného závodu Kábelovna Bratislava.	1943	125
174.	Odhad strojov a zariadenia základného závodu Kábelovna Bratislava.	1943	126
175.	Výplatné listiny mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1944	127
176.	Inventúra surovín, polotovarov, hotových výrobkov a kovových súčiastok v Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1944	128
177.	Inventúra surovín, polotovarov, hotových výrobkov a kovových súčiastok v Kábelovne a Gumone firmy TNKÚSB.	1944	129
178.	Obchodná a účtovná zpráva firmy TNKÚSB.	1944	130
179.	Hrubá rozvaha za december firmy TNKÚSB.	1944	131
180.	Výplatné listiny mesačne platených zamestnancov firmy TNKÚSB.	1945	132
181.	Obchodná a účtovná zpráva firmy TNKÚSB.	1945	133
182.	Inventúra surovín, polotovarov, hotových výrobkov a kovových súčiastok závodu Gumon Bratislava.	1945	134
183.	Hrubá rozvaha súvaha, záverečný účet a výkaz obratu firmy TNKÚSB.	1919-1921, 1933-1935, 1941.	135
184.	Účet ztrat a zisku, rozvážný účet, rozbor účtu, porovnanie, obchodná a účtovná zpráva, stratové a ziskové konto firmy TNKÚSB.	1919-1921, 1924, 1930-1933, 1935- 1939, 1941-1945.	135
185.	Inventúry surovín, polotovarov a hotových výrobkov porovnanie, špecifikácia firmy TNKÚSB a pobočných závodov Kábelovna, Gumon, Topoľčany a Kolín.	1920-1921, 1933- 1937, 1943-1945.	135

186.	Sobotinsko-Štepanovské horníctvo a železná huta akc.spol.Brno, bilančné konto, účtovné doklady a komentár za obchodný rok.	1925-1933	135
187.	Továrň na kábele akc.spol.Bratislava-Kolín, predajňa kancelária v Brne, ročný výkaz dane zárobkovej zamestnancov.	1927-1929	135
188.	Výplatné listiny riaditeľov a prokuristov firmy TNKÚSB.	1927-1928, 1934.	135
189.	Továrň na kábele akc.spol.Bratislava-Kolín, predajňa kancelária Mor.Ostrave, ročný výkaz služobných pôžitkov, výplatné listiny zamestnancov a šekové konto u Mor.banky v Prahe.	1927-1932, 1935-1936, 1945.	135
190.	Predajňa kancelária Bratislavskej továrne na kábele spol.s r.o Praha II.výpočet výsledkov, 5 % štátna pôžička práce a výpis z depozitného účtu.	1934, 1941-1942, 1945-1946	135
191.	Výtah z bakelitového výrobného konta závodu Gumon firmy TNKÚSB.	1920	136
192.	Plánované investície závodu Gumon firmy TNKÚSB.	1921	136
193.	Fakturácia exportu podľa zemi závodov Kábelovna, Gumon a trubkáren Kolín firmy TNKÚSB.	1937-1938, 1940.	136
194.	Zvláštna daň zárobková, zápisnice, výpočet danového základu a dodatky firmy TNKÚSB.	1931-1934, 1938-1939, 1940-1941.	136
195.	Obchodná korešpondencia s Českou bankou Union v Prahe, firmy TNKÚSB.	1934	136
196.	Kópia týždennej zprávy pre Mor.banku v Brne od firmy TNKÚSB.	1935	136
197.	Moravské ocelárny a železáreny Olomouč, účet ztráty a zisku u firmy TNKÚSB.	1938	136

198.	Odhad strojného zariadenia, budov a ostatných nehnuteľnosti firmy TNKÚSB a pobočného závodu Topoľčany.	1938, 1943.	136
199.	Dlžobný list na 3 1/2 % štátne pokladničné a exportné poukážky u Slovenskej národnej banky v Bratislave, firmy TNKÚSB.	1939, 1941, 1945.	136
200.	Clearingové a zamrzlé pohľadávky firmy TNKÚSB.	1941	136
201.	Rozvrh režie závodu Kábel-Gumon firmy TNKÚSB.	1941	136
202.	Ustálenie prevádzkového výsledku podľa prevádzok firmy TNKÚSB.	1942	136
203.	St. Egydská továreň na drôtené lana úč.spol.v Bratislave, depozita u Mor.banky odbočky v Bratislave.	1945-1946	136
204.	Zoznam vojnových škôd firmy TNKÚSB.	1945	136
205.	Bilancie firmy TNKÚSB.	1927, 1929, 1933, 1935-1938, 1940-1946.	137
206.	Účty súvahy firmy TNKÚSB.	1928, 1934-1936, 1945.	137
207.	Účtovne konta firmy TNKÚSB.	1930-1934, 1936.	138
208.	Výpisy z depozitných účtov, cenných papierov firmy TNKÚSB.	1935-1940, 1942-1945.	139
209.	Hrubé rozvahy firmy TNKÚSB.	1935, 1943, 1945.	139
210.	Isomat predajňa izolovaných vodičov spol.s r.o Praha II, vysvetlenie k uzavierke.	1936-1937.	139
211.	Pražská elektroizolačná akc.spol. Praha IX, účet rozvážný, ztrátový a zisku, bilancia.	1938, 1942-1945.	139
<u>V ý r o b a</u>			
212.	Technická zpráva o topnej zkuške parného kotla firmy TNKÚSB.	1937	140

213	Výrobná zpráva podniku pre Generálneho riaditeľa firmy TNKUSB.	1943	140
<u>Technická dokumentácia:</u> -----			
214	Stavebná dokumentácia stavby závodnej vlečky firmy TNKUSB.	1897, 1901, 1902, 1911, 1913, 1918, 1920-1923, 1925, 1932, 1941, 1943-1945.	140
215	Stavebná dokumentácia objektu Reimann firmy TNKUSB.	1905, 1914, 1926-1928, 1930-1932, 1939-1940, 1942-1943.	141
216	Kábelové bubny, technická dokumentácia firmy TNKUSB.	1908, 1914, 1918-1922, 1924-1926, 1928-1931, 1933, 1935, 1938-1939, 1941.	141
217	Ventilátory, technická dokumentácia firmy TNKUSB.	1911-1912, 1921-1922, 1924, 1926-1930.	141
218	Stavebné a zariadenie plány olovosály podniku TNKUSB.	1912, 1921-1931, 1935.	142
219	Stavebné a zariadenie plány podniku a závodov firmy TNKUSB.	1913-1914, 1917-1918, 1920-1932, 1936-1945	143-149
220	Elektrické zariadenie od firmy Ganz Budapešť, na svarovanie trubiek a ovládací pult pre 3 fázy prúd.	1910-1914, 1919, 1930, 1932.	150
221	Impregnačné kotle na kábele.	1911-1912, 1918, 1922, 1924, 1926-1931.	150-151
222	Vulkanizačný kotol.	1912, 1926-1929, 1932, 1935, 1937.	151
223	Gumáren, stavebné a zariadenie plány firmy TNKUSB.	1912-1913, 1928, 1938, 1940-1943.	152-153
224	Chemické laboratórium stavebné a zariadenie plány firmy TNKUSB.	1913-1914, 1940-1941, 1943.	153
225	Kolín, trubkáren stavebné a zariadenie plány.	1916-1921, 1923-1933, 1935, 1938.	154-157

226	Stavebné a zariadenie plány kotolne a parného kotla firmy TNKÚSB.	1917-1918, 1920-1932, 1936-1939.	158-159
227	Obytné domy pre zamestnancov, stavebné a zariadenie plány.	1917-1918, 1921-1924, 1927-1928, 1930-1931, 1940-1942.	160
228	Žihacia a hrncová žihacia pec, stavebné a zariadenie plány.	1918, 1920, 1924-1930, 1934.	161
229	Sušiacca pec, na vodiče, stavebné a zariadenie plány.	1926, 1928, 1930.	161
230	Pec na roztápaní medi a pajcovna, stavebné a zariadenie plány.	1927-1931, 1941.	162
231	Smaltovňa 3, stavebné a zariadenie plány.	1943.	162
232	Napájacia stanica a užitková voda, stavebné a zariadenie plány.	1918, 1923-1925.	162
233	Pozinkovňa drôtov, stavebné a zariadenie plány.	1919-1920, 1923-1925, 1928-1932.	163
234	Navíják pre pozinkovňu.	1923, 1928, 1930, 1933-1935, 1938-1939.	163
235	Výstavba budov, stavebná dokumentácia, firmy TNKÚSB.	1921-1922, 1925-1931, 1937-1939, 1943-1945.	164-165
236	Izolát závod Jablonné n/Orl. stavebná dokumentácia.	1921.	166
237	Predajna kancelária pre Čechy Praha II. Stepanská 45, plány skladu, vodovodu, kanalizácie, šopy, regulácia dvora a príjazdu.	1923-1925.	166
238	Výkresy a písomný materiál stavby skladu, firmy Kablo akc. spol. Praha II. Stepanská 45.	1924, 1929.	166
239	Telekomunikačné zariadenie firmy TNKÚSB, technická dokumentácia.	1924, 1926-1931, 1933-1942.	166-167
240	Administratívna budova, stavebné a zariadenie plány.	1924, 1928-1929, 1931, 1936-1938, 1942-1943.	168-169

241	Kablo Budapešť, stavebné a zariadenie plány firmy TNKÚSB.	1926-1932	170
242	Hasacie zariadenie ,dokumentácia.	1927,1929-1930, 1932.	170
243	Vykurovanie miestnosti horkou vodou, stavebné plány.	1928-1933,1935-1936.	171
244	Vodná nádrž, stavebné výkresy.	1929.	171
245	Varna, návrh na prestavbu,	1928.	171
246	Kablo Topoľčany, stavebné a zariadenie plány.	1929-1931,1935-1936,1938,1945.	171
247	Stolárska dielňa, stavebné a zariadenie plány.	1929-1931,1942.	172
248	Výpravňa a zamočnická dielňa , stavebné a zariadenie plány.	1930-1931,1933, 1938-1939,1944.	173-174
249	Investičné návrhy.	1931-1932,1935, 1937-1938,1940-1944.	175
250	Koncesná listina na rozvädzanie elektriny, pre firmu TNKÚSB.	1940-1941,1943-1944.	175
251	Stavba dvoch benzinových čerpačích stanic v požiarňom pásme vlečky, pre firmu TNKÚSB.	1941-1942	175
252	Strojné výkresy čís. 8001-9669 c firmy TNKÚSB.	1896,1898,1900, 1902,1905,1909-1915,1917-1933, 1935-1938,1941, 1943.	176-190
253	Výkresy na strojné súčiastky.	1923-1926,1928.	191
254	Reťaze Westinghouse, výkresy.	1913-1915,1921-1923,1925-1926, 1929.	191
255	Háky na bremena, výkresy.	1922,1927-1928.	191

256	Otočka vagonův, stavebné a zariadenovacie výkresy.	1923	191
257	Prevodové zariadenie, výkresy.	1926-1927	191
258	Sušič vzduchu, výkresy.	1928	191
259	Snímacie zariadenie na kruhy, pre podnik Tremass Leningrad, výkresy.	1929-1930	191
260	Valcovacia stolica na meď, výkresy.	1930-1931	191
261	Odvíjací kozlík, výkresy.	1931	191
262	Olovolis, technická dokumentácia.	1898-1899, 1903, 1905, 1911-1912, 1914, 1920-1921, 1923-1930.	192
263	Hydraulický 40 ton.lis, technická dokumentácia.	1905, 1927, 1930-1931.	193
264	Vretenový lis, technická dokumentácia.	1919, 1925-1929	193
265	Stojatý olovolis "Škoda" technická dokumentácia.	1922-1930	193
266	Hydraulický 3350 ton.lis, na výrobu olovených kábelov.	1926-1936, 1938, 1940, 1943, 1945.	194
267	Kalibrový lis na ťahanie drôtu, technická dokumentácia.	1925-1929, 1931-1932.	195
268	Hydraulický 3000 ton.lis na výrobu olovených kábelov.	1927-1930	195
269	Hydraulický lis pre flexo, technická dokumentácia.	1929-1931	195
270	Stojatý hydraulický lis na výrobu olovených kábelov, tlak 3000 ton.	1929-1932	195
271	Spajací stroj 93 1/2 W a 200 Watový, technická dokumentácia.	1916, 1919-1920, 1922-1923	196

272	Rovnoběžne skladací stroj na telefonné žily firmy TNKUSB.	1923-1926, 1928, 1938.	196
273	Skrucovací stroj na lanka.	1924-1930.	196
274	Natieracie stroje a vulkanizačné lisy firmy TNKUSB.	1903, 1925, 1927-1930.	197
275	Skrucovacie stroje na šnory.	1925, 1929-1930.	197
276	Ležiací jednobubnový ťahací stroj.	1926, 1930.	197
277	Tlačiací stroj na pásy.	1926-1930.	198
278	Ohybací stroj na trubky do kolena, technická dokumentácia.	1927.	198
279	Umiestnenie strojov, technická dokumentácia.	1927, 1929, 1939.	198
280	Kruhovací stroj na vodiče.	1929-1930.	198
281	Lúpací stroj na olovené plášte.	1929-1930, 1944.	198
282	Rezací stroj na ocelové lana.	1929-1930.	198
283	Frézovací stroj FU 24.	1929, 1936-1939.	199
284	Lakovací stroj na kábele.	1930-1935.	199
285	Tkací stroj na pásy.	1932.	199
286	Spojovací stroj na kábelové lana.	1932-1933, 1935.	199
287	Striekací stroj.	1932, 1934, 1936-1937,	199
288	Slanovacie stroje.	1936.	199
289	Strojné zariadenie od fy Müller Vejprty, Mastig Mostek, Textilag Beroun, Bisterfeld Jindrichovice a Jozef Svoboda Olomouc.	1937, 1945.	199

290	Rovnoběžne skladací stroj, na výrobu diaľkových kábelov, technická dokumentácia.	1925	200
291	Prestavba štvorhlavnového vertikálneho izolačného stroja, na výrobu diaľkových kábelov.	1925-1926, 1928, 1930.	200
292	Navlhčovacie zariadenie, na výrobu diaľkových kábelov.	1926, 1928-1929.	201
293	Broadcastingový stroj, na výrobu diaľkových kábelov.	1926, 1928.	201
294	Standingový stroj, na výrobu diaľkových kábelov.	1927, 1930.	201
295	Tlaciací prístroj na izolačný papier, pre výrobu diaľkových kábelov.	1928.	201
296	Hrubotáh na železné drôty, pre drôtovnu Bohumín.	1899, 1904, 1907, 1913-1921, 1924-1928, 1931.	202-204
297	Výroba plochých drôtov v drôtovne Bohumín.	1900, 1923, 1929-1931.	204
298	Jemnotáh na železné drôty, pre drôtovnu Bohumín.	1904, 1925, 1929.	204
299	Galvanické pozinkovanie drôtov v drôtovne Bohumín.	1920, 1925-1930.	205
300	Váha na drôty pre drôtovnu Bohumín.	1922-1924.	205
301	Ťahacie stroje na drôty a pásy pre drôtovnu Bohumín.	1923-1924, 1926-1930, 1932.	205-206
302	Leštiací stroj na drôty, pre drôtovnu Bohumín.	1923., 1926-1927, 1930, 1933, 1936.	206
303	Kontinálny stredný ťah na drôty pre drôtovnu Bohumín.	1927.	207

304	Kaliace zariadenie pre drôtovňu Bohumín, technická dokumentácia.	1928-1930	207
305	Tandemový lanovací stroj 6+12+18 x 350 cievkový zn.Herz.	1905-1906	207
306	Tandemový lanovací stroj 8+15 cievok z roku 1927.	1905, 1923-1926-1930.	208-209
307	Lanovací stroj na kábele.	1910-1911, 1922, 1925-1927, 1930-1932, 1934, 1936-1938.	210
308	Rychlolanovací stroj na lanka Rapid od firmy Herz.	1923-1925, 1927-1928, 1934, 1936-1937.	211-212
309	Lanovací stroj na lanka.	1924-1927, 1929-1930.	212
310	Lanovací stroj na hviezdicové štvorky.	1925-1928, 1930-1931, 1941-1942.	212
311	Rychlolanovací stroj 6, 12 a 18 cievkový od firmy Herz.	1925	213
312	Lanovací stroj na trojuhelníkové žily.	1927-1930	213
313	Dvadsaťštyri násobná lanovačka.	1926, 1928, 1930-1931, 1934-1936, 1940-1942.	214
314	Dvanásť cievkový horizontálny lanovací stroj na lanka od firmy Heinik.	1927, 1940-1941, 1943-1944.	215
315	Šešť a osem cievkový kosová lanovačka.	1935-1936	215
316	Telefonné vodiče rychlolanovací stroj.	1910, 1920-1921, 1932.	215-216

317	Telefonné vodiče lanovací stroj.	1921-1926, 1929-1931.	216
318	Telefonné vodiče lanovací stroj zn. "Western".	1924, 1927-1929	216
319	Telefonné vodiče lanovací stroj.	1924, 1926-1929 1931.	217-218
320	Drôtotáh závodu Kablo Krakov.	1905-1913, 1925, 1927-1930, 1932, 1934-1938.	219
321	Olovolis a impregnačná stanica kábelov, závodu Kablo Krakov.	1907, 1911, 1920- 1924, 1926-1930.	220
322	Kotolňa a parný kotol, závodu Kablo Krakov.	1912-1913, 1921, 1926-1932.	220-221
323	Lokomotívny otočný žeriav, závodu Kablo Krakov.	1914-1915, 1918, 1920, 1927-1930.	221
324	Výtahy závodu Kablo Krakov.	1921, 1925, 1927- 1928.	221
325	Deväťsto a tisíc ton. hydraulický olovolis závodu Kablo Krakov.	1927-1931, 1935- 1936, 1939, 1943.	222
326	Pancerovací stroj závodu Kablo Krakov.	1922-1924, 1926- 1928.	223
327	Vykurovanie miestnosti párou v závode Kablo Krakov.	1923, 1927-1930.	224
328	Výroba izolačných trubiek v závode Kablo Krakov.	1925-1929, 1931.	224
329	Zariadenie na získavanie kondenzovanej vody v závode Kablo Krakov.	1925, 1929.	225
330	Lanovacie a pancarovacie stráže, závodu Kablo Krakov.	1925-1928, 1930- 1931, 1935.	225
331	Trojvalcový kalander závodu Kablo Krakov.	1926-1929.	225
332	Pojazdný žeriav závodu Kablo Krakov.	1926-1927, 1929- 1930.	225

333	Navíják, drôtoťah, opradačka, cievkovací a izolačný stroj závodu Kablo Krakov.	1927-1928	226
334	Pozinkovňa a poolovovňa závodu Kablo Krakov.	1927-1928, 1930	226
335	Žihacia pec závodu Kablo Krakov.	1928-1931	226
336	Ťahací stroj na kábele závodu Kablo Krakov.	1930	227
337	Hrubotáh závodu Kablo Krakov.	1930	227
338	Otočný prstencový impregnačný kotol závodu Kablo Krakov.	1930-1931	227
339	Stavebné a zariadenie plány závodu Kablo Krakov.	1919, 1926-1930	227-229
340	Opradacie stroje výkresy, prospekty a korešpondencia firmy TNKUSB.	1907-1919, 1922-1927, 1929-1937.	230
341	Opradací stroj na dynamodrôty.	1923-1925, 1928-1929, 1938.	231
342	Dvajhlavňová horizontálna opradačka a izolačka.	1929-1930	231
343	Kompresor.	1908, 1921-1922, 1924-1929, 1931.	231
344	Navíják na drôty.	1908, 1911, 1923-1931.	232
345	Navíják spodnými valcami v gumárne.	1924	232
346	Osový navíják pre olovolis II.	1923, 1929-1931, 1936, 1939.	232
347	Osový navíják pre gumolisys.	1928, 1935, 1944	232

348	Osový navíják spodným náhonom, technická dokumentácia.	1928-1930	232
349	Navíják na jemné drôty.	1929	233
350	Pojazdný mostový 10 ton. žeriav v olovosáli.	1910, 1915, 1921-1926, 1929.	233
351	Otočný žeriav o nosnosti 1800 kg.	1925	233
352	Zdvihacie zariadenie na stroje v gumárne o nosnosti 3 ton.	1929	233
353	Dva, tri a päť valcové kalandre.	1911-1915, 1923, 1924-1927, 1929-1933, 1935-1937, 1940. 1943.	234
354	Predhrievací kalander.	1911-1914, 1916, 1922-1927, 1929.	234
355	Kalander na umyvanie gummy.	1912-1914, 1923-1927.	235
356	Pätvalcový kalander.	1913-1914, 1922, 1924-1927, 1930, 1933-1938.	235
357	Miešací kalander.	1914, 1922-1931, 1936.	235
358	Laboratórny kalander.	1930-1931, 1941.	235
359	Čerpadla výveva pístová a olejová.	1912-1913, 1920-1923, 1926-1927, 1929-1931, 1943-1945.	236
360	Desať a pätnásť ton nákladný výťah pre hlavnú budovu.	1912-1913, 1930.	237
361	Nákladné výťahy.	1913-1914, 1921-1922, 1927-1931.	237

362	Dvatisíc kg nákladný výtah firmy TNKÚSB.	1929-1931	237
363	Päťhlavový horizontálny izolačný stroj na telefonne kábele.	1912,1923-1924, 1928	238
364	Izolačný a skrucovací stroj na žilý a telefonne žilý.	1921-1932,1938	238
365	Dvanásťhlavový izolačný stroj na dynamodrôty.	1923-1924,1927- 1928	239
366	Päťhlavová vertikálna izolačka z roku 1924.	1923-1927,1929, 1936	239
367	Štyrhlavový vertikálny izolačný stroj na telefonne žilý.	1928	240
368	Dvojhľavová horizontálna izolačka.	1929,1936	240
369	Stroj na sušenie gumi.	1912-1914,1941	240
370	Mlyn na mletie gumi.	1916,1924-1925, 1928-1930,1935.	240
371	Gumolis na kábelové žilý.	1922-1924,1926- 1927,1930-1932, 1934-1935.	240
372	Striekací stroj na gumu a vulka- nizačný lis.	1922,1925-1927, 1930-1932,1936.	240
373	Miešací stroj na gumu.	1935-1936,1938- 1940.	241
374	Rezací stroj na papier.	1917-1918,1924, 1926-1936.	241
375	Opletacie stroje na kábele.	1918,1921-1938, 1940.	242-243
376	Opletací stôl na ploché lana.	1925.	243
377	Opletací stroj zn."Hron "	1925,1928,1932.	243

378	Pananky na cievky pre opletačky.	1926-1933	243
379	Futurit závod Viedeň, výkresový materiál.	1921-1923	244
380	Čerpacie zariadenie v robotníckej kolonii Kablo Viedeň.	1921-1922, 1930-1932.	244
381	Impregnačný kotol pre Kábelovňu Viedeň a hydraulický lis na preglejky závodu Hydraulik Viedeň.	1922, 1924, 1930-1931.	244
382	Prevíjač Kábelovne Viedeň.	1925-1927	244
383	Cievkovacie stroje a cievky do kábelových strojov.	1921-1927, 1931-1932, 1934, 1937-1938.	245
384	Dvadsaťjedná násobný veľký platírovací stroj, na výrobu kábelov.	1922-1923, 1927, 1932.	246
385	Osový navíjač \varnothing 2500 pre veľku platírku.	1926-1927, 1931, 1934.	246
386	Platírovacie stroje na kábele.	1927-1932	247
387	Twistovací stroj na telefonné žily.	1923-1938	248
388	Dvojhlavý twistovací stroj, na diaľkové kábele.	1928	249
389	Päťhlavý horizontálny twistovací stroj, na telefonné kábele.	1928	249
390	Prestavba twistovacieho stroja.	1923-1926	249
391	Pancierovací stroj na ploché drôty.	1924-1928	250
392	Pancierovací stroj čís.3.	1942-1943	250
393	Prístroje na zhotovenie meďených trubiek.	1924	250

394	Ohýbací prístroj na kolena.	1925	250
395	Meriacie prístroje.	1925-1933, 1935-1936	251
396	Skúšacie stroje na pevnosť.	1926-1932	251
397	Pajkovací prístroj na vodiče.	1927-1928, 1931	251
398	Splietací stôl na ploché ocelové lana.	1925	252
399	Splietací stroj zn. "Herz" 3+1 z roku 1930.	1930	252
400	Splietací stroj 3+1 násobný zn. "Škoda".	1938-1939	252
401	Baliací stroj na kruhy.	1925-1928, 1930-1931	252
402	Opláštovací stroj na izolované trubky.	1927-1931	253
403	Elektrické a acetylenové meriacie prístroje.	1930, 1941	253
404	Prospekty strojného zariadenia a technická korešpondencia.	1912-1913, 1921-1922, 1925-1939.	254-256
405	Prospekty čerpadiel a filtrov na oleje, technická korešpondencia.	1921-1926	256
406	Kábelové armatúry a montážne kolíky, pre kábelové armatúry.	1921-1931, 1935-1937.	257-260
407	Vzdušný kábel, náčrtky a korešpondencia.	1922-1924	261
408	Prierezy káblov a plány na hľadanie káblov.	1905, 1912, 1922, 1926-1927.	261
409	Belgické telefónne skrine chránené proti blesku.	1922, 1925-1926	261

410	Výkresy flexonástrojov.	1926-1940, 1943	262
411	Olejové kábele firmy S.I. Rosch a H-C Burd, Anaconda Wire a Cable Company, technická dokumentácia o výrobe.	1933	263
412	Zpráva o vývoji telefonu v roku 1936 v ČSR.	1936	263
413	Impregnácia kábelov.	1924-1930, 1935-1936.	263
414	Výkresy trasy železničného kábelu Lipt. Mikuláš - Spiská Nová Ves.	1940-1941	264-265
415	<small>ŽILINA</small> Výkresy trasy telefónneho kábelu Ružomberok - Poprad.	1940-1941	265
416	Konštrukčná tabuľka na výrobu kábelov.	1909	266
417	Tabuľka na výrobu trojfázových kábelov.	1912	266
418	Maďarská dokumentácia o výrobe PVC kábelov-	1913	266
419	Technologické podmienky výroby rôznych kábelov.	1913	266
420	Anglická korešpondencia a dokumentácia o výrobe rôznych kábelov firmy Internacionál Standart Electric Corporacion Londyn.	1928-1930	266
421	Dial'kové kábele výsledky, kábelové predpisy, klimatizačné zariadenia, tabuľky a výkresy.	1927-1933, 1935, 1937	267
422	Nálezy a korešpondencia Ministerstva dopravy.	1929-1933, 1936-1938, 1945.	267

423	Stavba úseku diaľkového radio kábelu Zlín-Otrokovice a malé kábele, technická dokumentácia.	1925, 1927-1932	268
424	Stavba trasy diaľkového kábelu Breclav - Bratislava.	1927	268
	Bratislava-Magyaróvár.	1926-1927	269
	Olomouc - Zlín.	1932-1933	269
	Pardubice - Hradec Králové.	1933	269
	Vršovice-Uhrineves.	1935	269
	Uherské Hradište - Trenčín.	1935-1936	270
	Trenčín - Malženice-	1936-1937	270
	Malženice - Bratislava.	1937	270
	Trenčín - Žilina.	1937-1939, 1942	271
	Žilina - Čadca štátna hranica.	1942-1944	271
	Žilina-Prešov-Chust.	1938-1939, 1942	272
	Žilina - Ružomberok.	1940-1941	272-273
	Ružomberok - Poprad.	1940-1942	273-275
	Ružomberok-Poprad-Prešov.	1941-1942	275
	Poprad -Prešov.	1942	276-277
	Poprad-Starý Smokovec-Tatranská Lomnica.	1942-1943	278
	Liptovský Sv. Mikuláš-Spiská Nová Ves.	1943	278-279
	Prešov-štátna hranica.	1943-1944	279
	Košice-Prešov.	1944	280
	Bratislava - Trnava.	1944-1946	280

425	Prípojny uložený kábel, zavláčny prípojny kábel, na úseku Trenčianska Tepla a prípojny kábel Trebatice - Piešťany.	1943-1944	281
426	Kapacitné odchýlky v "A" spojkách v úseku Bratislava - Nitra.	1944	281
427	Schématické plány kábeláže pre Belgicko.	1924-1928	282-285
----- Továrň na kábele účastinná spoločnosť v Bratislave, závody Gummonové Bratislava, Košická č.6. -----			
428	Cudzozemské vynálezy a patenty z Anglie, Belgie, Dánska, Francie, Holandska, Islandu, Italie, Luxemburska, Maďarska, Nemecka, Rakúska, Švajčiarska, Švédska a USA.	1881-1935, 1937, 1939, 1942.	286-289
429	Československé vynálezy a patenty.	1922-1943	290
430	Cestovná zpráva inž. Svatka o služobnej ceste do Nemecka, Švajčiarska a Rakúska.	1916, 1918, 1920.	290
431	Obchodné zmluvy zástupcov firmy TNKÚSB z G. Bratislava.	1922, 1928-1929.	290
432	Tuzemská obchodná korešpondencia.	1924, 1927, 1930, 1940, 1942-1944.	290
433	Koncept zprávy o výrobnom programe firmy TNKÚSB z G. Bratislava.	1938, 1941	290
434	Nemecká korešpondencia o výrobe u firmy Bisterfeld a Stolting Jindřichovice.	1940-1943	290
435	Spevácky sbor slovenských učiteľov Tr. Tepliciach, žiadosť o podporu.	1942	290
436	Kópia situačnej zprávy pre Slovenskú národnú banku, hlavný ústav v Bratislave, máj, jún a september.	1945	290

437	Kópie zápisnic zo zasadnutia členov národnej správy a závodného výboru firmy TNKÚSB z G. Bratislava.	1945	290
<u>V ý r o b a</u>			
438	Kniha výkresov lisovacích nástrojov čís.1-214.	1912-1913	1
	215-491	1913-1914	2
	492-815	1917-1919	3
	816-1099	1917	4
	1100-1376	1917-1918	5
	1377-1595	1918-1920	6
	1596-1810	1920	7
	1811-1956	1924	8
	1957-2081	1924	9
	2082-2232	1924	10
	2233-2487	1924	11
439	Kópie výkresov lisovacích nástrojov, razidla, striekacie a svietidla.	1912-1940, 1942-1946.	291-312
440	Kópie cudzozemských výkresov lisovacích nástrojov z Holandska, Maďarska, Nemecka, Polska a Rakúska.	1916, 1918, 1925, 1928-1943.	313-314
441	Výkresy ložísk pre valcovacie stolice.	1937, 1940.	314
442	Výrobné recepty bakelitu z Nemecka a Rakúska .	1918-1930.	315
443	Švajčiarska výrobná dokumentácia na výrobu predmetov z umelých hmôt.	1937-1938, 1940-1942.	315
444	Ceníky a prospekty elektrotechnických výrobkov firmy TNKÚSB z G Bratislava.	1925-1928, 1930-1934, 1937-1939.	315

Technická dokumentácia

445	Situačný plán a plán vlečky závodu Gumon Bratislava.	1917,1922,1928-1930.	316
446	Stavebné a zariadenie plány novostavby a prestavby kotolne, pumpovne a strojovne.	1921-1923,1926-1927,1929.	316-318
447	Fotokópia závodu a výbuchu v závode dňa 4.12.1922.	1922	318
448	Stavebné plány stavebných prác v hlavnej budove a nadstavby II. poschodia kancelárie.	1928-1930	318
449	Varná olejov a lakov, stavebné a zariadenie plány.	1927	319
450	Novostavba skladu v budove XII., stavebné a zariadenie plány.	1928	319
451	Stavba výpravne a nadstavba II. poschodia závodu, plány a spisový materiál.	1928	319
452	Zámočnická dielňa, stavebné a zariadenie plány.	1928	320
453	Lisovňa budová č. IV., stavebné a plány a rozpočty.	1929-1931,1937.	320-322
454	Čistacia stanica na vodu, stavebné a zariadenie plány.	1927-1928	322
455	Užitková voda, podrobný projekt stavby.	1943-1944	322
456	Strojné zariadenie, výkresový materiál.	1900,1904-1906,1909,1911-1912,1914,1917,1920,1925-1945.	323-324
457	Výkresy náhradných dielcov, pre strojné zariadenie.	1918,1920-1922,1924-1931,1933-1937,1939,1943,1945.	326

Menný register:

Inv.číslo:

Ahndorf František	17
Andrassy Jozef	17,94,
Alföldy František	17
Aczél Anton	17,18,37,62,65,
Adler Ladislav	18,
Abonyi Arpád Ladislav inž.	18,64,93,
Andrejič Žarko	18,
Adelmann František	18,
Aranyi Ondrej	18,
Antoš H.	18,
Antoš Otokár	18,64,
Alster Kornel	18,31,47,65,89,94,97,
August Fridrich	18,
Artberg Popper Bernhard	18,20,65,68,
Andrik inž.	22,
Assmann	24,
Arendt Oskár Dr.	25,65,
Arnstein Karol Dr.	26,
Arnošt František	30,
Aresin Rudolf	30,
Arkenberg Dr.	31,
Anderle Lubomír	32,
Auer A.inž.	35,
Abrahám Jozef Dr.	40,
Ancianx	47,
Adamec Roman Judr.	61,64,
Albrecht	47,
Acks Rudlf	62,
Adensam Ludevít	62,64,
Anýz František	64,
Adamek Miloš Dr.	62,64,
Arendáš Dr.	64,
Akker	65,
Auklam	65,
Allerrmann Henrick	65,

Aloisio Ugo inž.	66,
Asseo Harasti	67,
Amtmann Ernesto	67,
Alföldy Ján	92,
Aibek Imrich	92,
Andel Michal	97,
Adamovič Jozef	97,
Buberník František	17, 30, 38, 39, 62, 63, 64, 88, 95, 99,
Brief Hugo	17,
Bondy Emul Emil	17, 18, 19, 20, 21, 35, 37, 41, 61, 64, 65, 68, 89, 100, 102,
Bondy Egon	18, 20, 22, 35, 38, 61, 62, 64, 65, 66, 87, 102,
Bondy Otto	18, 20, 22, 30, 67, 68,
Bondyová Katarina	17, 37, 100, 102,
Bondy Moric	62,
Bondyová Žofia vd.	102,
Bornschein Richard	17, 36, 38, 41, 65,
Blecha Cyril	17,
Beneš Eduard Dr.	17, 64,
Brož Karol	17, 95,
Buchtová Iréna	17,
Ballová Margita	17,
Bezák Anton Dr	17, 19, 64, 88, 89, 50,
Beck Jozef	17, 32, 47,
Bitzan František	17,
Brežany Ladislav, Koloman	17, 19, 50, 64, 88, 89,
Belenský František	17,
Bakonyi Béla inž.	18,
Blahutová Mária	18,
Balla Ľudevít	18,
Beldi Alfréd	18,
Brúžeková Mária	18,
Baloghová Anna	18,
Blödy Max	18,
Bakonyi Albert inž.	18,
Brunner Leo Dr	18, 19, 30,

Bachrach Ervin	18,
Buchtelová Františka	18,
Bäch Frieda	18,
Blochová Irma	18,
Brecherová Olga	18,
Božič Milutin	18,
Belohradský inž.	18,
Blümel Anton inž.	18, 31, 32, 34, 53, 61, 62, 64, 65, 66, 87,
Bamann	18,
Bermanová Olga	18,
Burič Karol	18,
Bauer Gejza	18,
Benešová Frida	18,
Buva Albert	18,
Bartovský Vladimír Dr	18,
Bejšovsová Olga	18,
Budina Florian	18,
Barta Albert	18, 37, 41, 102,
Bettelheim Leo inž.	18,
Braunová Elisabet	18,
Benda Leopold	18, 32,
Blumgrund Náthan	18, 19, 20, 31, 37, 38, 61, 64, 65, 68,
Brunner Leo Dr	20, 44,
Balla Ľudevít	20, 67,
Bruba Jozef Dr	20,
Bock Štefan	22,
Biro Alexander	22,
Böhm Karol inž.	22,
Banauch Alfons Dr	22,
Brolly	22,
Bugár Ladislav Dr	22,
Berkeš Peter	22,
Batka Ján	22,
Bohonyová Helena	22,
Beneš Ján	22, 34, 66,

Boško Fr.Francisus	62,
Bohač Václav	62,
Brachtl Dr	62,
Böhmová Iréna	62
Buchotová Iréna	62,
Bouka Pavel	62,
Brdnár Matej	62,
Brenerová Amalia	62,
Bolčaák Karol	62,
Bartoš Anton	62,
Blahut Miroslav	62,
Bata Tomáš	62, 64,
Babel Ladislav	64,
Burda Karol	64,
Baracs Ľudevít Dr	64,
Blanda František Dr	64,
Brúža inž.	64,
Bruckner inž.	64,
Basch Richard Dr	64,
Belloin Dimitrie Dr	64,
Bzdúch J.inž.	64,
Beck Rudolf Judr.	64,
Boschan Leo	64,
Braudner Anton inž.	64,
Brofos Anton	64, 65, 66,
Bakes H.	65,
Bischof W.F.	65, 66,
Bommelaer A.J.	65,
Bourscaux A.	65,
Birley T.E.H.	65,
Bunting J.S.A.	65,
Banoff Ivan	65,
Böhm R.Dr	65,
Belling Dr	65,
Belik Johann Andreas	65,
Beron Robert	65,

Borraní Karlo	65,67,
Braun Arthúr	65,67,
Bakeš E.	66,
Borel G.H. Dr	66,
Brausewetter	66,
Budiš	67,
Banhegyi Mór Dr	67,
Banhegyi Alexander	67,
Bystrický O.	72,
Benedik J.pplk.	72,
Beblavý Ján Dr	72,
Bihari Edmund	72,
Bergerová Gréta	89,
Blau Ilona	89,
Bilačič Alojz	89,
Bugay Štefan	89,
Butora Anton Dr	89,
Biskupič Euden	89,
Belejik Jozef	92,
Buday Ľudevít	92,
Brunovský	92,
Bachová Alžbeta	92,
Balazsová Terezia	92,
Bartoš Antonín	94,
Bernfeldová Lujza	94,
Berkeš Ľudevít	97,
Baranyovský Ján	97,
Budayová Júlia	97,
Belanský Ambroz	97,
Braunn František	97,
Balaž Ján	97,
Bača Karol	99,
Baroch Lambert	99,
Bartoš František	99,
Berčík František	99,
Brazda Vladimír	99,

Bujdák Karol	22,
Bujdošik Peter	22,
Brandhofer inž.	23,
Beránek	24,
Buchlovský	24,
Barzanov-Lanardo inž.	25,
Berczi Robert	25,
Bolland A.Dr	25,
Bauer Sigmund inž.	25,
Belohradský	26,
Bertrand Rudolf inž.	31,32,65,
Bučič Matej	31,49,100,
Bilek	31,
Bermann	31, 50,
Brázda František	31,
Brezovský František inž.	32,64,
Bachota Jaroslav	32,
Bachotová Vlasta	32,
Beneš Jozef	32,
Bachorá Jaroslav	32,
Barta Jindrich	32,
Bureš Ladislav inž.	34,
Bureš Leopold inž.	68,
Beneš Leopold inž.	35,
Böhm Ernest Dr,	35,
Bormann Otto Albert Dr	35,63,65,
Banbáš inž.	35,
Blahna	35,
Bartoš Eduard inž.	35,
Blahnu K.inž.	35,
Berčík František	36,
Berka Dr	36,
Bína Ján	36,
Blumgrund Eduard	37,
Ballažová Margita	37,
Bablik Ján Dr	38,

Berová Margita	39,
Barto Bartolomej	39,
Blašková Vilma	39,
Bystrenová Zuzana	39,
Beučko Pavel	39,
Bolčák Karol	39,
Brdár Mazej	39,
Breuerová Amália	39,
Brychta Karol	39,
Boka Ervín Dr	39,
Buday E.inž.	40,65,
Belloiu Dimitrie Dr	40,
Buda	40,
Bylanskí Wladislav Dr	41,
Erastenský Vojtech Dr	42,64,80,
Böhmer Dr	47,
Barrat	47,
Baret E.P.Dr	47,
Brownom R.H.	47,
Boocharen	47,
Bender František	47,
Breška Karol Dr	47,
Bridss Briggs J.Lyman Dr	47,
Beaber N.J.Dr	47,
Burnett W.B.Dr	47,
Boor Ladislav	47,
Bermann Viliam	49,
Balaž Teodor	49,
Blecha Matej	61,64,
Bartovský Vladimír Dr	61,
Bilik Ján	61,
Barr Viliam	61,
Bednár Daniel	62,
Buličková Anna	62,
Bartoš Anton	62,
Böhmová Iréna	62,
Bečvara Dr	62,

Bartová Irma, Mária	100, 102,
Belenský Jozef	100,
Belanová Anna	100,
Benko Ján	100,
Bergendiová Anna	100,
Ballová Margita	112,
Csart C.	32,
Caha Ladislav	39,
Catuncanu Radu C. Dr.	40, 64,
Casandrier	47,
Camp Henrich inž.	65, 67,
Carl Leonárd	65, 66, 32,
Camenoni Fratelli	67,
Camenini Francisco	67,
Czwickla Ladislav Ludwig	17,
Csaszarová Kornelia	18,
Czermin Gustáv	18,
Csizsmadia	22,
Cozl	22,
Czuczka Richard inž.	18, 35,
Clemente Clemenus inž.	25,
Coronini Grof	30,
Colson G.	32,
Cindrič Rudolf	35, 65,
Czyprionk	35,
Cyklová Jozefa	36,
Czihák Albert	39,
Czervinský inž.	47,
Cíсарová Anna	49,
Claudius Ludwig	50,
Cohn Walter	64,
Crenenberg Kurt	64, 65,
Czediková Rosa	64, 95, 97,
Cvengoš Vojtech Dr	64,
Carl Ludevít	65,
Cortey Motlin	65,

Coppadoro Guido inž.	66,
Csibá Peter	92,
Csipö Friedrich	93,
Csincsura Pavel	94,
Czernin inž.	96,
Cibulková Barta Berta	100,
Čermák Jozef	17,
Červenková Terezia	17,
Čelko Alexander Dr	17,19,20,88,89,95,
Čarnogurský Pavel	17,39,62,64,
Šauner František	18,
Čížek Maxmilian inž.	18,61,62,64,66,
Čvikota Ignác	20,
Černý B.inž.	24,35,
Čunderla Karol	36,
Čík Ľudevít Juc	31,72,
Čík František	92,
Čaplický Ernest	39,
Čaplický Fridrich	39,
Červinková Anna	39,
Číháková Mária	49,
Čelko Alexius Dr	50,
Čížek Jaroslav	62,73,
Čajovský Rudolf	64,
Čanková Blažena	64,
Čech Bedrich	66,
Čech František	100,
Čech Ján	100,
Čerňan Ľudevít Juc	72,
Čunderlik František	72,
Čulen Lojzo	72,
Čermák Jaroslav	73,
Čatloš Peter	82,95,97,
Čutora Imrich	95,
Čaran Jozef	97,
Čarský Konstantín Dr	101,

David Anton	17,
Dabon Cladius	17, 20, 32,
Damjanovič Živojin	18,
Dach Ján	18,
Danihel Karol Dr	19, 38, 64,
Daneh Jozef	22,
Daninger Emil Dr	30,
Daučík Karol inž.	31, 64,
Danihely Anton inž.	35, 47,
Davidson P.B.Dr	47,
Dabon Hugo	50, 62,
Danišek Ján	62,
Dafčík Ján	64,
Dalzel D.P.	65,
Daniels	65,
Damm Van S.	67,
Dabon Ľudvig Hugo	88?
Danažka František	97,
Dančík inž.	97,
Deutsch František	17, 64,
Deutschová Leopoldína	18,
Deutsch Vilém	101,
Demelová Ludviga vd.	17,
Denkstein Jozef	18,
Demeta Heinrich inž.	18, 23,
Dezsö Koloman Dr.	18, 19, 20, 22, 44, 45, 65, 64, 68, 87,
Dezsö Štefan	49,
Dančko Imrich	62,
Deibl inž. Robert	64, 65, 32, 34,
Demela Jindrich inž.	89,
Demovič Gustáv	92,
Demelová Ľudevítova vd.	102,
Dejčanová Izabela	18,
Décsy Dr	20,
Deichsel A.	35,
Dekešová Jitka	32,
Dechtický Štefan	92,

Diamantová Terezia	18,
Diviak Pavel	22,
Diwaldová Jozefína	23,
Dihle Ulrich	32,
Dižková Julia	39,
Dicek W.aldemár	64,
Dieckem W.	64,
Derog Reny	66,
Dorčik Viliam	17,
Dobrota Julius inž.	17,31,97,
Dolanský Jozef Judr.	17,
Dolanský Vladimír Judr.	62,
Donath Hugo	18,
Donath Robert	18,31,49,62,97,
Dolejš Stanislav	22,64,
Dobeš Ladislav	22,
Doskoczil Fritz	25,
Doležel Ján	36,
Dohnálek Ladislav	39,
Dohlada Vladimír	39,
Dobis z Egon	61,
Dolanský Jozef Dr	62,64,
Dollinger J.M.	65,
Dozová Anna	92,
Dovičovičová Helena	92,
Doležalová Anna	92,
Dembovič Alexander	95,
Dolinay Ján	97,
Duchek Vladimír	17,
Dušek Viktor Dr	18,19,20,21,22,64,
Durčanský Ján Dr	62, 22,
Duríková Mária	64,
Duras Jozef	64,
Dumont Eugen	65,66,
Dübi Walter	66,
Duriček Ján	100,
Drtina Anton	36,

Dušek Viktor Dr	44,
Djumalief DIMITRU	65,
Duplinský	44,
Dvornícková Mária	32,
Dvorák Jozef	32,36,62,
Dworčák	36,
Dvorská Júlia	49,
Dvorský Ján	50,64,73,88,89,
Dvorák Bretislav	87,
Draxler Ján	100,
Dyškant Ivan inž.	32,
Dynski Jozef Judr.	64,
Drugmand L.	65,66,
Dreyfus Raymond	67,
Eisler Marcel	17,
Eseling Emanuel Emil	17,
Edydy Štefan	18,
Erdőš Soma	18,
Eichenwald Pavel	18,
Elek Viktor	18,
Elboden Hugo	18, 65,67,
Epstein Zdenek	18,
Ellenbogen Simon	19,
Erdélyi Jozef	22,
Emery Ľudevít Dr	23,
Eder Štefan	30,
Emameli L.	32,47,65,
Emerich Ondrej	39,
Epstein Tadeusz	41,
Engelke Conrad	47,
Ebchstein Jozef Dr.	62,
Emerici Ondrej	62,
Egels A.J.	65,
Elfström Albert	65,66,67,
Ericson P.E.	65,
Eveguoz Maurizio inž.	65,67,
Eckloff H.	65,

Ebebing Dr	65,
Farbath Vojtech	22,
Falton Ludwig, Vladimír	22,
Falian	22,
Fazekáš A. Dr	22,
Fabinger Dr	31,79,
Farbula Anton	31,49,
Fajans Waclaw Dr	41,
Fabian Ján	62,
Fajnor	62,
Fafl Zdenek Judr.	64,
Farkas Štefan	94,
Farkas J.	96,
Fehér Ferdinand	17,
Fekete František	17,
Fekete Ján	17,100,
Ferstl Karol	17,
Fehér Jozef	18,97,
Feitscher Erik Dr.	22,
Feitscherová Erika Dr.	22,
Feigler Alexander	22,
Fejer Dr	22,
Fesselhofferová -Hauptmanová Karolina	22,
Felcidis Emil	30,
Fecht	47,
Feigler Alexander	58,66,
Fekete Viliam	92,
Feda Heinrich	100,
Fischer Alexander	30,34,
Fiker Dr	32,
Fierlinger Zdenek	47,
Fillenz Karol	61,
Filala Rudolf	62,
Fiala inž.	64,
Fiekert Karol	64,
Fischer Rudolf Dr.	64,65,

Fischer Jozef	99,
Fisch Desider	64,
Finck Arnold	65,
Fischer Alexander	65,
Fiala	66,
Fierlinger Zdenek	67,83,
Fleischl Olga	18,
Fleischmannová Ludmila	18,
Flacan Dr.	22,
Fleischmann I.inž.	38,
Flink Štefan	100,
Fojtl Fridrich	18,
Folkmann Emerich	18,19,20,37,41,47,62,65,68,
Friedrich Ivan	17,
Földváry Viktor	17,
Földešová Anna	17,
Förster Walter	18,
Földes Ladislav	27,
Förster Elias	47,
Förster I.	65,
Földešová Aurelia	100,
Földes Aladár	102,
Faust Ovidius Dr	22,
Forgacs Samuel Dr.	62,
Foyan A,J.inž.	65,
Fodor inž.	72,
Filipek Jaroslav	95,
Fuhrmann Juraj	17,
Franzl Oldrich Dr	17,
Freund Hugo	18,
Fried Marcel	18,
Fügerssy Julius	18,
Fridrich Zoltán Dr	22,
Fuchs Otto Dr	26,
Freisler Dr	26,
Fundárek Dr	28,

Freiherr Haerdtl Heinrich Dr	30,
Frömelová Mária	30,
Frisch inž.	31,64,65,
Friedl Dr	31,
Franck	31,
Froese F.	32,
Frisch Bruno	34,67,
Franzl Oldrich Dr	36,61,
Freund inž. Max	38, 62,63,87
Friedrich Hans	38,65,
Friedemann inž.	47,
Francois Marcel	47,
Fuhs Robert inž.	47,
Franck Albert	49,
Fugger František	61,
Francl František	62,
Fridrich Ivan	62,
Fundárek Dr.	62,
Frankenfeld Otto	62,67,87,
Fritsch Augustin inž.	94,
Frenzl Alois Dr	64,
Franzl Oldrich Dr	64,
Freund Hugo	64, 82,89,97,
Freund Gustáv Judr	64,72,
Fojtl Friedrich	64,
Froese František	65,66,
Frank Karol Herman	65,
Freud Robert	65,
Freiherr O Paul inž.Dr.	65,
Fürstenberg Max Egon	66,
Frei Robert	67,
Frank Albert	69,
Fuhrmann Georg	89,97,
Franzen Hubert	92,
Frank inž.	97,
Fusková Žofia	100,

Gašperík Juraj Dr	17,35,62,97,
Gašparec Miloš	62,
Ganzenmüller Julius	64,
Gassart C.	65,
Gašpar Tido J.	65,
Gayczak T.	66,
Galtová Antonia	92,
Galovič Gustáv	94,
Geier Leopold	17,87,
Gelinek a Thelen	17,
Geyduschek Ján inž.	18,89,
Geiringer Ernest	18,41,
Gerö Michal Dr	20,22,
Gebauer Fritz	32,
Gettler Ján	39,
Geyer Christian	47,
Geryk Ján	62,
Gepřt inž.	62,
Gebauer Jozef	64,
Geröfi Georg inž.	89,
Gezačík František	97,
Geratschek František	100,
Ginczingerocvá Iréna	18,
Gisztl Gejza	22,
Glaser Evžen Dr	17,35,62,
Glaser František	18,89,
Glasser Erich Dr	38,64,65,
Glasspiegelová Gréta	61,
Gombai Imrich Judr.	17,
Goralik Wilhelm	18,
Godomom	31,
Gold Edmund inž.	32,64,
Gobetti inž.	47,
Golčevský Vojtech	62,
Goson Golson G.	65,
Goldschmidt Robert inž.	65,

Goldreich Richard inž.	87,
Görcs Karol	100,17,64,
Görík Ľudevít	17,
Göndör Štefan	93,
Gmeindl Dr	25,
Geröfi Georg	18,
Glöknerová Júlia	22,
Glitsch Wolhelm Dr	34,
Glitsch inž.	64,
Glück Ľudevít	32,
Gittmam Anton inž.	61,
Gchiel K.inž.	62, 65,
Gindl Dr	62,
Gräff Vilém	17,92,
Greipl Fritz	18,
Gratzl Ľudevít	18,
Graber Eugén	62,
Grab Hugo Dr	66,
Grafová Antonia	92,
Gregorková Mária	36,
Greiner	62,
Gregor František	64,
Gregorovičová Margita	100,
Grin Marcel	47,
Gryc František	95,
Griesmayer Ján	95,
Grman František	100,
Grollmus Jozef	17,31,89,97,
Grosner Richard	18,
Groliková Mária	18,
Grosz Ernest, Arnošt	18,37,49,64,87,89,97,100,
Grossmann	22,
Groag Bernard	40,63,
Grosz Arnold	62,64,
Griač Peter	22,
Grögerová Štefania	89,

Grünberg Curt inž.	25,47,61,65,67,
Grünhut inž.	61,
Grum Holger	65,
Grünberg Armand	67,
Gruber František	100,101,
Grygár Zdenek	18,
Gutecz Jozef	17, 37,100,102,
Guttnann Ľudevít	19,
Guth Arthur	40,
Guothfalvay -Dornet Zoltán Dr	39,
Gubelmann Ivan Dr	47,
Güttler František inž.	94,
Haertl Jindrich Dr. Heinrich	17,18,19,30,45,65,
Hallová Mária	17,
Haerdtl Emil Dr.	38,62,63,
Hašek Rudolf inž.	18,19, 20,62,102,
Hajičková Olga	17,
Hauer Ľudevít	17,23,100, 102.
Hajnala Jozef	17,64,
Hatschek Fridrich	18,
Havlínová Bohumila	18,
Haindlová Gizela	18,
Haden Emil inž.	18,
Haas Emerich	18,
Harfel Oldrich	19,65,
Hašek Rudolf, inž.	20, 21, 22, 30, 36, 37, 64, 65, 100,
Havle Juraj	20,62,
Habenicht Ľudevít	24,97,
Hazda Jozef	31,64,82, 97,101,
Haluš Michal	31,
Hašek Ľudevít	32,
Hak Václav	32,
Harmegnies J.	32,65,66,
Hašková Heggviga	32,
Hajeková Ludmila	35,
Haiblen	35,
Handl František	36,

Hanlé Hanzély Eduard	37,
Havas Max	37,
Hauer Ludevít	37,
Hajičková Oľga	37,
Haberleithner Rajmund	38,63,65,
Handler inž.	38,
Handschr	38,63,
Hanáčik Ján	39,62,
Havlé Juraj	44,
Hatlák	47,
Hajný E.	47,
Hajek Jozef inž.	61,72,
Halabala Jindra	62,
Haba L.inž.	64,
Hahn Fritz Judr.	64,
Hašek Karol	64,
Haymerle Friedrich	65,
Halpern Otto Dr.	65,
Hassan Shah H.M.	67,
Harfel Oldrich	68,
Hájek Ján	72,
Haviarová Elena	87,
Harfu	87,
Hatschek František	89,
Halak Rudolf	87,
Hausner Karol	97,
Halamek Cyril	99,
Havas Miksa	100,102,
Hajičková Oľga	100,102,
Hahnová Vilma	100,
Hexner Ervin Dr.	17,18,19,20,61,62,64,65,68,
Herzka Leo	17,
Heythum Anton inž.	17,18,19,20,32,65,68,87,
Herman Ján	18,
Heller Ernest	18,
Hekler Georg	22,
Hellbling Vilibald Judr.	34,

Hillecke Heinrich inž.	25,
Hess Jozef inž.	25, 26,
Hejduk inž.	36,
Hellmann Dr	47,
Heinrich Adolf	61,
Heinrich Bruno	61,
Hejatko Stanislav	62, 95,
Hepner inž.	62,
Hendrey W.G.	65,
Hexner inž.	65,
Herzog August	65,
Hegedüs Lorant Dr.	65,
Heyerdahl S.C.	67,
Herz Friedrich inž.	67,
Hereyk Gustín inž.	75,
Heidenreich Viliam	87,
Heilingová Mária	92,
Hemfingre Viktor	97,
Hlavatová Ludmila	49,
Hlavačová Emilia	62,
Hirschmann B.	65, 66,
Hillmann J.	66,
Hillebrandt H.	66, 47,
Hidvégy inž.	80,
Hlavinová Mária	89,
Hlinka Vendelín	89,
Hyrek Ferdinand inž.	95,
Hyroš	17,
Hluza Jozef Judr.	17,
Hlavačová Anna	17,
Holloci Ján	17,
Hollerová A.vd.	17,
Holínyi Štefan	17,
Hollý Ján	17, 20, 22, 38, 50, 88, 89, 95,
Hoor Ľudevít, inž.	18, 65, 66
Hoffmann Ulrich	18,

Holik František	18,
Hoffmann Oldrich inž.	18,
Holuk Jaroslav	22,
Holák Ján Dr.	22,
Holenderová Mária	22,
Hoffman Herman	23, 25,
Holler	31,
Horváth Štefan	36,
Holler Fritz Dr.	38, 65,
Horký Václav	49, 62,
Hornák Rudolf	49,
Horský Václav	61, 60,
Horna Richard Dr.	62,
Hodža Milan Dr	62, 64,
Horáček Rudolf	62,
Holíková Anna	62,
Horák Vojtech	64,
Hulényi Štefan	64,
Horejš Anton Dr.	64,
Holovitz Rudolf Judr.	64,
Holesch	64,
Horner Viliam	64,
Holm Lonberg	65,
Holze Albert	65,
Hoffmann Ernest Dr.	65,
Horský Jindrich	66,
Hochstädter Martin inž.	67,
Horst A.B.	67,
Hoffmann Herman	67, 87, 89,
Holze Walter	67,
Homola Bedrich	73,
Holčík Dr.	82,
Horváth Augustín	92,
Holub František	94,
Holik František	95,
Horejši Jozef	95, 97,

Horvaáth Pavel	97,
Horvath Gejza	97,
Halub Ladislav	100,101,
Höck Jozef	17,19,20,21,22,30,31,32,34, 35,36,38,39,40,47,49,50,53, 59,61,62,63,64,65,66,68,69, 73,74,87,95,97,99,100,
Hušek Karol	17,30,31,49,
Hrnčár Richard	66,17,
Horner Wilhelm	66,
Hrušovský Karol	69,97,101,17,19,
Husarek O.	73,
Hušek Karol	89,
Hruška Ján	89,
Huráková Agneša	92,
Hržišová Barbara	92,
Hnatová Alžbeta	92,
Hrdlička Ján	97,
Hrabovský Oldrich	97,17,
Hrotková Anna	100,
Hugant Karol	100,
Hurla Peter	101,
Hodža Milan Dr.	17,
Hrottko František	17,
Hüttingerová Erna	18,
Hubáčková Anna	18,
Hluza Jozef Dr.	20,
Huszár Koloman Dr.	22,
Hušek Jaroslav Dr.	22,
Hobert Richard	22,
Hubertová Jana	22,
Hubertová Katarína	22,
Hulková Božená	22,
Hutár Jozef inž.	32,
Hrankovič Dr	35,
Hruška B.inž.	35,61,62,
Hutníková Etela	39,

Huťan Karol	39,
Höckl Anton	39,
Hubaj Dr.	41,
Hurban Vladimír Dr.	47,
Hrnčár A.Dr.	50,62,
Hromádka Jaroslav Dr.	53,
Hubert J.E.	62,
Hula Karol	62,
Hruška Zdenek	62,
Hrušonský Igor	62,
Hypš C.inž.	62,
Husarek Vojtech	64,
Huber Karol inž.	64,
Hüttler Karol	64,
Hrnčír Richard	64,
Hrubý Jaroslav Judr.	64,
Hubény Jaroslav Judr.	64,
Hulka Otokár Judr.	64,
Hrabčík Karol	64,
Charvatt František	39,
Chalupa Ján	92,
Chatel O de	32,
Chloupa Lore	18,
Chlapik Ladislav inž.	18,
Chriašť Ladislav Dr.	22,
Christ Dr	35,
Chroner Dr	36,
Chocholoušek inž.	40,
Chun Julius	42,
Chobot Jozef	49,
Chytil	50,
Choczner	61,
Chvojka inž.	61,
Choluj M.Dr.	64,
Chorváth Dr.	64,
Chovanec Cincenc	95,
Choeller G.	97,

Chwala Julius	98,
Chomutová Katarina	100,
Inérák Alojz	24,
Isler Fritz inž.	25,
Illich František	26,95,
Ichenhäuser Zigmund	30,44,
Ivanová Adela	37,100,102,
Ivanič Ján st.	39,62,
Izak inž.	62,
Ivaneková Margita	92,
Janouškovec Adolf	17,
Jakusch Herman inž.	17,
Jasanský Václav	17,
Jauerníková Marketa	17,18,62,
Jaslovská Janka	17,
Jappelová Lola	18,
Jakšíč Žarko	18,
Janák Rudolf inž.	18,
Janota Zdenek	18,
Janáčková Zdenka	18,
Jaburek Jaroslav	18,95,
Jamnický Ottokár Dr.	22,94,
Jackel Matias	22,
Janeček František Dr.inž.	24,47,
Janku Ján, inž.	31,65,85,
Jajcay Ladislav	3164,
Jarkovský Václav	32,
Janovský Erich	35,
Jahodová Antonová	37,
Jančanová Elena	39,
Janata Bohumír inž.	39,62,
Janský Jaroslav inž.	49,
Jarabek Rudolf	61,
Janík Karol	62,
Jareš Dr.	64,
Jarušek Jaroslav	66,

Janiga Robert	87,
Jasko Adam	94,
Šanský Jaromír	95,
Jamriška Benedikt	95,
Jánošková Mária	100,
Jeck František	18,
Jehenuaser Zokmund	19,
Jehlička Karol, Dr.	20,
Jeckelová Barbara	22,
Jéguir Mauric	32, 65,
Jakerlo inž.	36,
Jelinková Mária	39,
Jelinek Jozef	39, 19, 20, 30, 31, 62, 65, 67, 68,
Janata René	39, 31, 39,
Jerábek C. inž.	62, 69,
Ježik Dr.	64,
Jergitsch Ferdinand	65, 67,
Jenglová	92,
Jirák František	17, 19, 20, 30, 50, 58, 62, 68, 95,
Jurku Ján	32,
Jirku Ján	32,
Jirmann	36,
Jeromem Alexandr	47,
Jindra Jaroslav	62,
Jironč	64,
Jirman Adolf	64,
Jindra Jozef	100,
Juraš Alexander	17, 19, 22, 31, 38, 44,
Juráš B. Dr.	39, 64, 66, 97,
Juriga Ferdinand Dr.	18, 19, 20, 44, 64, 68, 87,
Jurhga Karol	22,
Juliš inž.	35,
Joung J.H. Dr.	47, 65,
Jueng Carl	47, 48, 62, 63,
Juriov Rudolf	49,
Ježek František	62,
Jurkovič Dušan	62,

Julišová Mária	62,
Jullich Dr.	62,
Junowicz Roman	764,
Junghuas Vinenec	64,
Juriga Ferdinand	65,
Jung C.	66,
Johann Karol	89,
Jouza Ján	92,95,
Jurkovičová Margitana.	92,
Jurkovič Štefan	92,
Jurkech Rudolf	100,
Kallay Jozef Dr.	17,19,20,30,59,62,65,67,68, 89,
Kadlec Ferdinand	17,31,99,
Kaščak Albín Dr.	17,62,
Kardošová Elisabeth	18,
Karbanová Mária	18,
Kaiser Alfréd	18,
Kasová Vilma	18,
Kasser Alfréd	18,
Kaufmann Jozef	18,
Kadrová Ružena	18,
Kaplan Jaroslav	20,
Kauztzová Pavlina	22,23,
Kalman	22,
Kačicová Rozalia	22,
Kalužay L.inž.	22,
Kautz ,Maierová Pavla	22,
Kassler Heinz Dr. inž.	25,7,49,88,
Kaglen inž.Dr.	34,3,44,69,
Kadlecová Anna	36,
Kainz Ludwig	38,65,
Kandler Leopold	38,42,62,65,
Kalauner Otokat inž.Dr.	40,62,
Karmazín František	65,
Kautz Ludwig	65,
Kalaš	24,

Kalloye inž.	34,
Karhan František	36,
Kandler Leo	37,38,
Karhula Leo	39,
Kaňková Vilola Dr.	44,20,
Kanenský	47,
Kalčok Viliam	49,
Kallay Egon	49,64,65,89,
Kaldor E Alexander inž.	49,
Kakač Ján inž.	62,
Kallayová Marta	62,
Kaufmann Br Benő	62,
Kalmár Berthold	64,
Kamora	64,82,89,
Kadlec Ferdinand	64,69,82,
Kavan J.Dr.	64,
Kamler Dr.	65,82,84,89,
Kacmpf E.	65,
Kaiserfeld Pavel Dr.	65,
Karboš Vojtech Dr.	65,
Kasalický J.plk.gšt.	83,84,89,
Karban Moric	89,
Kartos Karol	95,
Kasač Štefan	95,
Kampath J.Adolf	18,
Kelley Štefan	17,
Kersten Robert	17,
Keif Henrik	19,30,
Kevický Ferdinand inž.	31,47,49,82,
Kertész Eugen Dr.	40,62,64,65,
Keil Eduard	42,
Keil Vo Viktor	42,
Keip Oscar	65,
Keizer S.	65,
Kessler G.	66,
Kenker E.	67,

Kertay Juraj	100,
Kiss Ladislav	22,
Kindermann Hans	25,
Kindris Ján Dr.	37, 49, 69, 77,
Kiesling inž.	38, 44, 50, 60,
Kittl Walter Dr.	38, 65,
Kirschhof Ferdinand Dr.	65, 9,
Kzizlink Karol Judr.	66,
Kirschmayer Rudolf	67,
Kinzl Leonard	92,
Kiss Jozef	100,
Kissová Matilda	100,
Kinzl Leo	100,
Klesnil František	17, 22, 62, 69, 75, 80, 89,
Klein Gustáv	17,
Klimitsová Jozefína	18,
Klein Ernest	18, 25, 30, 38, 42, 65,
Klopštok Karol inž.	18,
Klesnil Jozef	22,
Klöcknerová Julia	22,
Klein Arnošt	30, 62, 63, 64,
Klein Jozef	30, 62,
Kleinová Berta	30, 41, 40, 45, 57, 61, 67, 68, 67,
Kleinová Emília	30,
Klaus	31,
Klug Štefan	39, 50,
Klímeš Alois	39,
Klímek	47a, 54,
Klemm	47,
Kline G.M.Dr.	47, 57,
Klinda Dr.	50, 62,
Klím inž.	61, 19,
Klásek V.inž.	62,
Klöckner Friedrich Dr.	64,
Kligel Alois	64,
Klochan Ján	64,
Klein Ľudevít	92,

Klechová Alžbeta	100,
Klose Leonhard	100,
Kleinová Erna	102,
Knaus František	17,31,49,69,97,
Knapek Ľudevít Dr,	17,20,50,62,
Knotz František	18,89,
Knap Ján	18,95,
Knirschem Judr.	22,
Kunz O.inž.	24,
Knoop Pathuis J.	25,47,
Kmetik Ján	39,
Knotová Mária	62,
Knopp Dr.	100,
Konečný Hynek	17,30,19,50, 68,95,88,89,
Koloušek Jaroslav inž.	17,
Konas Vendelín	17,
Kordošová Alžbeta	17,
Korn Max	17,
Kovács Rudolf	17,
Kohantová Alžbeta	17,
Kompert Richard	18,
Kodera František	18,
Konštantínovský Kurt Dr.	18,19,20,25,37,41,47,65,67,
Konrfeld Vilém	18,
Korec Robert	18,
Kolben Emil Dr.	18,30,
Kont Robert inž.	18,
Kovacs Ladislav,inž.	18,23,64,
Kolousch Anton inž.	18,
Koči Wilhelm Dr,	18,61,
Kohant Ladislav	18,
Konečný Nikolaj	18,19,
Kolster Rudolf	25,
Kochnhorn T.R.inž.	26,
Korausová Dr.	26,
Kohn Ede	30,

Kolar Václav	31,62,
Kovalovský inž.	31,
Kotlan Jaroslav	32,95,
Komm Vojtech	32,
Kotlanová Anna	32,
Kozák František inž.	35,
Kopecký	36,
Koutný Karol	36,
Kovačová G.	39,
Koreň Rudolf	39,
Končko Ľudovít	39,
Koričanský Pavel	39,
Kohlík inž.	40,62,64,
Kochol Vladimír	49,
Kozempla Ján, inž.	49,
Kobza Bohumil	62,
Kostolánský Vladimír Fr,	62,
Koudelák František inž.	62,
Kovarík František	62,
Kocman Jozef Judr. inž.	62,64,
Kablica Eduard	62,
Kolár A,nton	62,89,95,
Kolouska František	62,
Kostomlatinský Jozef	62,
Kocourek inž.	64,
Kovacs Vojtech Dr.	64,
Kozmová Gabriela Dr.	64,
Kozmal František, inž.	64,
Kordoš Ernest	64,
Kočová Ludmila	64,
Koníček Staňo, inž.	64,
Korec Pavel Dr.	64,
Kohout inž.	64,
Kopp Otto, inž.	64,
Korolenko John M.	65,
Kniesler Leodegar Dr.	67,
Košik Vacláv Dr.	72,

Kosturhoff Max	65,
Konička	65,
Kongisser Alexander Dr.	65,
Kochler Dr.	65,
Kosturjayová Jolana	72,
Koso Izidor Dr.	72,
Kostka Jozef	72,
Konev maršal	83,
Kont Robert inž.	87,
Knappek Ľudvík Dr.	88, 89, 95,
Kovač Ladislav	89,
Koubová Mária	89,
Kocurek Anton	89,
Kovanc Viliam	92,
Kolesár Julius	92,
Kolesárová Mária	92,
Kovalčík Ignác	92,
Kowalski Jaroslav inž.	94,
Konrád Ladislav	95,
Kowalovsky Spiridon , inž.	95,
Kolodits Karol	97,
Kodya Ondrej	97,
Korn Alexander	97,
Kovačik Samo Dr.	97, 100,
Korytár Otto	99,
Kostelka Jozef	99,
Konrád Augustin	100,
Kocúrek Anton	100,
Kohlreiterová Mária	100,
Kolenyiová Edita	100, 18,
Kornová Mária	100,
Kovarík Július	100,
Kirschbaum Jozef Dr.	64,
Köhler František	17,
Köhler Hubert	18,
Köppl inž. Ľudvík	31, 32, 59, 66,
Köhler Ernest	64,

Štátny archív v Bratislave

Köppel Karol inž.	65,
Köhler Ernest	65,
Kratochvíl Cyril	17,95,
Kralovičová Alžbeta	17,
Krivanský Vojtech	18,31,61,
Kramer Ockar Dr.	18,
Krámský Viktor	18,
Krbcová Matilda	18,
Kršňaková Mária	18,
Krus Jozef	18,
Krumeyová Jána	18,
Kruger Ernest inž.	18,
Kroner Küffner Ernő	22,
Krámar František	22,
Krumpal František	22,
Krausz Eugen Dr.	23,89,
Kropf Alexej	26,49,74,
Kroche Robert	30,
Kröhn Richard, inž.	35,
Krausz Viktor Dr.	36,61,64,
Král František Dr.	36,
Krchár Alois	36,
Krupp Anton	37,
Králik Roderich Dr.	38,
Kriber Friedrich	39,
Kristof Ján	39,
Krupenský inž.	40,
Krauz Ján N. Dr.	47,
Kraft Otto Dr.	62,64,
Kralíček Karol	62,
Krčméry Dr.	62,
Krejčí inž.	62,
Kröne inž. Richard	62,63,
Krejčová Ružena	64,
Kvadrat Dr.	64,
Krátky Štefan, inž.	64,
Kresta Adolf	64,

Kraus Armín	64,
Kramutschke Otto Franz	65, 47, 48, 49, 53, 95,
Kroker Rudolf inž.	65,
Kromer H.	65, 66,
Krüger inž.	65, 66,
Krák Jozef Dr.	66, 77, 100, 101,
Križik František	66,
Kremenezký Johan	67,
Kralíček V. inž.	80, 82,
Krivanský Gejza	87,
Krošliaková Anna	89,
Krist Ján	89,
Krajčirik Ľudevít	92, 100,
Krikow Krikor Alexandrovič	92,
Kressa Ján	95, 96, 97,
Krentzer Anton	95,
Krčmery inž-	96,
Králik Viktor	97,
Krupp Anton inž.	100, 102, 17,
Kreutzer Anton	100,
Krištofik	101,
Kuliš Jozef	17, 19, 20, 30,
Kuster Július	17,
Kučerová Estera	17, 47,
Kunzfeld Walter	17,
Krište Karol	17,
Kubala Jozef Dr.	17, 39, 62,
Kussmann Erich Dr.	17, 19, 20, 21, 50, 62, 64, 65, 88,
Kundová Adriana	18,
Kudrnáčová Anna	18,
Kuster Július	18,
Kušalová Eleonóra	18,
Kurečka Adolf	18,
Kubalek	18,
Kucsera	19,
Kuliš Jozef	19, 20,
Kulcsár Ferdinand	22,

Kubitschek Gustáv	23,
Kubie Felix inž.	25, 31, 47, 63, 65, 89, 95,
Kuník Dr.	31, 73,
Kubala Dr.	31,
Kubeš	31,
Kučela Jozef	31, 82, 97, 100, 101,
Kunec Jaroslav	32,
Kurka Rudolf inž.	34,
Kresta Adolf	35,
Kunz Dr.	35,
Kuderna Juraaj	35, 61,
Kupfer	47,
Kucsera Peter	47,
Kubešová Anna	49,
Kuliš Jozef	59, 62, 68, 89,
Kulhánek Jaroslav Judr.	61, 64,
Kunc František	62,
Kummer Ladislav Judr.	62,
Kunz Anton	62,
Kundera Ludevít Dr.	62,
Kubaček Karol	64,
Kudlak inž.	64,
Kuzmanyi Karol A, inž.	64,
Kulka A.	66,
Kurtha V.H.	72,
Kubeš Jozef	82, 97,
Kubiček Robert	89,
Kučera Michal	92,
Kusenda Ján	92,
Kusalová Eleonora	95,
Kubiček Ludevít	100,
Kučerová Estera	100,
Kulisch Ján	100,
Kusy Štefan	100,
Kyjovská Anna	17, 64,
Kyjovský Milan	17, 64,

Kusý Pavel	64,
Kubiček Ján	22,
Kyjovský Vojtech Dr.	17, 18, 19, 20, 22, 30, 32, 40, 41, 50, 59, 61, 62, 64, 68, 88, 89, 95,
Lang Gustáv	17, 30,
Lang Augustín	17, 97,
Lang Georg	61,
Lang Jindrich	17,
Lang Vilém	17, 18, 19, 20, 21, 22, 30, 32, 36, 41, 45, 53, 47, 59, 61, 64, 65, 66, 67, 68, 88, 89, 102,
Lauštiak Bohuš Dr.	17,
Lauer František	18,
Latal Viktor	31, 62, 64,
Laucký Vladimír inž.	34,
Laroche inž.	47,
Laukoš Ottokar Judr.	61,
Lazar Viliam	62,
Lazar Ladislav	62, 64,
Laszló Alexander	64,
Lading P. Henry, inž.	65, 66,
Lang O.V.	65,
Latzko Ján Dr.	65,
Lautner Felix inž.	65,
Lazar Ernest	65, 67,
Lazar Alojz	67,
Lausmann B.	79,
Landesmann Max	87, 89,
Landesmannová Františka	87,
Laštovka František	95,
Lading P.	66,
Lewal Karol	18,
Lewalová Hilda inž.	17, 18,
Lerch Leopold inž.	17,
Leinwather Eduard	17, 97,
Lechner Richard	17, 97,
Lengyel František	17,
Lehner Karol, Géjza	18,

Leubner Ján	18, 20,
Leopoldová Marta	18,
Lengyel Arpad Dr.	22,
Lederer Dr.	22,
Leniusová Anna	35, 67,
Leďvinka František	38, 49, 95,
Lenčo Eduard	39,
Lehotský Koloman	39,
Lenoch Jaroslav	39,
Leubner Ján	47, 53, 65, 87,
Lejdár Bedrich	49,
Lerch Ján	62,
Lesser R. Ferdinand	65,
Lesser Ernest, Moric, inž.	65,
Lewy G.	65,
Leščenko kapitan	83,
Ležanský Ján	92,
Letko Matej	95,
Lenayová Margita	100,
Levanský Ján	100,
Lewallová Anna vd.	102,
Lippe von Viktor Dr.	19, 65, 68,
Lippert inž.	24,
Lindern von C.	32, 65, 66,
Lidenthal Emil	36,
Linar Matej	39,
Liegler Friedrich	39,
Liška Ján	44, 62,
Lišková	62,
Libalová Ludmila	17,
Lieber Kolben E.N. Vilém, inž.	62,
Link Eugen	64,
Littmann Jozef	64,
Liška Tomáš škpt.int.	83,
Linská Katarína	92,
Lidek Štefan	92,

Liszonek Anton	94,
Lintner Rudolf	100,
Lorenz Jozef Dr.	35,64,
Loefen Rudolf	44,
Lorenz Leo	62,95,
Loewenstein Karol, Judr.	62,64,
Loew Rudolf	65,67,
Loewith Otto, inž.	66,
Löwy Hugo	17,
Löwyová Anna	18,
Löwy Leo	18,
Löwy František	18,
Löwithem Otto, inž.	18,
Löwinger Viliam, Dr.	21,30,
Lörinz Gejza	19,
Löwinger Viliam, Dr.	22,
Löwy Dávid	22,
Lörinz Gejza	22,
Löberg P. Holm	22,
Löwy Walter	38,
Löwy Juraj, inž. Dr.	47,
Löwit A. inž.	59,64, 78,
Löwy Hugo	65,102,
Löbl inž.	65,
Lukačová Anna	17,
Lux František	18,
Ludvigová Alžbeta	22,
Lusztig Lázár	22,
Ludvigová Juliana	22,
Ludvigová Elisabet	22,
Luha Ján	92,
Lupták Ján	92,
Lüderitz Viliam	35,
Mareček Vladimír	17,30,19,20,50,59,62,68,89,95,
Masaryk Tomáš Carigue Dr.	17,
Marková Pavla	17,

Martikovičová Helena	17,
Magyar Zoltan, inž.	17, 100, 102,
Marschfeldová Gréta	17, 102,
Marzellová Margita	17, 100,
Mathes Ondrej	17, 18, 19, 20, 21, 31, 35, 37, 50, 88,
Mayerhofer Karol	17,
Markovič Ľudevít, inž.	17, 19, 20, 31, 38, 47, 49, 62, 64, 65, 69, 82, 97,
Martini Alfons	18,
Marian Jozef	18,
Martiniová Ida	18,
Maderič Jozef, Dr.	18, 19, 20, 21,
Macik Karol	18,
Magda Alois	18,
Matoušek Ján	18,
Marschfeld Leo	18,
Macheková Mária	18,
Makarová Anna	18,
Macek Karol	18,
Mayer Albert	18,
Mahr Otto	18,
Marcell Vojtech	20, 37, 68,
Marko Miloš, inž. Dr.	20, 64,
Maier Jozef	22,
Maier Karol	22,
Maierová Mária	22,
Mayer Moric, Dr.	22, 47,
Macek Anton	22,
Malaschitz Viktor	22,
Mayerberger Pavel, Dr.	23,
Macku Vladimír, inž.	31, 95,
Malek Dr.	32,
Maier A, Dr.	32, 65,
Matouš František	34,
Mathie Dr.	34,
Mazal Karol, inž.	34,

Martischek Wolfgang, inž.	34,
Machačka Miloš	36,
Malík Jozef, Dr. inž.	38,
Maté	38,
Mastalircz Jozef	39,
Mederasz Emerich	39, 62,
Malleczek Ján	39,
Man Anton	39,
Marinescu	40,
Matuš inž.	47,
Machačová Anna	49,
Mandelík Robert	53,
Machala T. inž.	53,
Machovim Karol	62,
Mach Jindra	62,
Malík V. inž.	62,
Marhr Otto	62,
Marguardt W.	62,
Marek Stanislav	62,
Marík J.	62,
Materková Anna	62,
Matura Alois, Dr.	62,
Marguet Ernest	63,
Mada Ján	64,
Mayer inž.	64,
Marschleld Jozef, Leopold	64,
Mandl František	64,
Macas Václav	64,
Maruleff Alexander	65,
Mareus inž.	65,
May W.	65,
Maliniak W. Alexander	65,
Maurer A. inž.	65,
Meyer F. Dr.	65,
Maerz M. inž.	66,
Marian I. E. inž. Dr.	67,

Martin Ladislav	87,
Maček Jozef	92,
Machačová Katarína	92,
Matz Bedrich	92,
Madačová Helena	92,
Majba František	92,
Machková Mária	95,
Mareschová Mária	95,
Martinek Leopold	96,
Marks Emil	97,100,
Malarík Gustav	100,
Matzová Helena	100,
Magdolén Rudolf	101,
Menger František	17,18,30,62,
Menger Ferdinand	18,19,20,44,45,50,59,64,65, 68,88,95,
Meixnerová Helena	17,
Medrický Gejza,Dr.	17,30,65,
Meyersberg Pavel Dr.	18,
Menzel Robert	22,
Meliško inž.	22,
Mery Jozef	22,
Messinger Hugo	22,94,
Mentzer A.Dr.	26,
Mezírka Juraj	32,
Medvecký Jaroslav	39,
Mensator Daniel	39,
Medvecký Tibor	39,
Mederič Jozef,Dr.	44,
Medrický Ján	62,
Mestitz František,Dr.	62,
Meisler	64,
Mezník Dr.	64,
Mende H.	65,
Meiser František	65,
Meyeringh P.W.	65,
Mederlý Karol,Dr.	72,

Miklik Jozef	17,
Michischková Oľga	18,
Mihajlovič Djoka	18,
Mikloš Pavel, Dr.	18,
Mikloš Pavel	18,
Mitták Rudolf	18,97,
Mindák Štefan	22,
Mierowský	25,
Miškovič Jozef	39,
Miškovič Ľudevít	39,
Milner	47,
Miškovič Rudolf	62,
Mikulecký Ján	62,
Miksy Gellert Dr.	64,
Mikula Ján, Dr.	72,
Mikula V.	92,
Mikulec Ján	97,
Mikšik	101,
Moudrik Alois	17,36,38,58,61,62,
Motz Hugo	17,18,19,20,36,37,38,40,61,64,68,
Mouchová Anna	18,
Mottlová Iréna	18,
Mokra Rozália	18,
Mossbauer Karol	18,
Molinek inž.	22,
Motyzska Heinrich	30,
Molnár Anton	31,92,95,
Mottl Václav	32,
Motyčka Otto	32,
Modern Efa	37,
Moudrik Jozef	41,
Močík Valentín	49,
Morgenstern	64,
Moris R.J.	65,
Moser Hugo	65,
Morávek Ervín	87,

Molnár Jozef	92,
Mlínková Terezia	17,
Müllerová Janka	17,
Müller Theodor, inž.	18, 31, 87,
Musíl	24,
Müller Ernest	26, 67,
Müller Gottfried, inž.	34,
Müllnerová Janka	37, 100, 102,
Müller Karol	38,
Müller Karol, Eduard	38, 49, 62,
Munteanu J, inž.	40,
Müller Ján	47,
Mutschker	47,
Mračna E. Jozef	47,
Nourin Matej, inž.	62,
Muentsch Martin	65,
Müller Vladimír, inž.	65,
Münster Filippo	67,
Marian J. E. inž. Dr.	67,
Mušutová Štefania	92,
Mučka Jozef	92,
Nagy František	17,
Nagyová Johanna-Hubertová	22,
Narmsen	35,
Nadvorník Anton	36,
Navrátil Stanislav	39,
Nachtweich	47,
Nesňal František	17,
Nekanová Gréta	18,
Neumann Július	18,
Neubergerová Anna	18, 22,
Nebezky	24,
Nešpor Bohumil	31, 39, 62,
Nešporová O.	62,
Nešpor Karol	95,
Nepráš inž.	32,

Nemeetz Anton	35,
Nemečko Ján	39,
Nešporová Ottilia	39,
Neuhäuslová Anna	39,
Negresco Traiam, inž.	40,
Neuholder	47,
Nemeček Jozef, Dr.	47,
Nešpor Karol	49,
Nemec Jozef	58, 62,
Nepila Irma	62,
Nessel Viliam, Judr.	64,
Nehama Jozef	65,
Neuman inž.	65, 67,
Ney Pavel, Dr.	65,
Némethová Ela	92,
Nemec Rudolf	95,
Narjaš Ondrej	100,
Nikolič Bata	18,
Nikolson	47,
Novák Evžen	17, 18, 19, 20, 31, 32, 61, 68, 73, 87,
Nowák Wilhelm	18,
Novák Dr. Karol	27, 47,
Novák Arnošt	31, 32,
Novák Anton	36, 61,
Novák František	100,
Novák Jakub	100,
Novotný E.E.	47, 65,
Novotný František	62,
Novomestký Ladislav	64,
Norman Dr.	64,
Nussbaum F.W.	66,
Obrátil Miloslav	17,
Oberfalzer František	18,
Oberhof	31,
Obrátil Miroslav	35, 62, 64,
Obrátil Čenek	62,

Očka František	17,
Oldrich František	18,19,20,30,
Olgay Titus	18,
Olson G,	32,65,66,
Olbricht František	44,
Olsen Hjalmar inž.	65,66,
Ondrejčík Štefan	39,
Ondrouchová Anna	39, 41, 62, 64, 65,
Onze Emil	62,
Ondrejka Štefan	92,
Ondruš Iprich	92,
Ondruška Pavel	92,
Opilják inž.	64,
Opel	49,
Országh Ján, inž.	19, 50, 64, 88, 89,
Orlík Vilibald	35,
Oravec Pavel	39,
Orszaghová Gizela	62,
Ory Ľudevít	98, 95,
Osvald František	17, 64,
Osolsobe inž.	32,
Osiek Karol, Dr.	41, 64, 65,
Overhoff C.	65,
Oschinský Alfréd	65,
Oesterlind Hjalmar	65, 67,
Queis G.	67,
Outrata Edvard, inž. Judr.	62,
Paleček Jozef	17, 20, 37,
Pazdírek Vladimír	17,
Patíková Anna vd.	17,
Pavlík Augustín	17, 19, 20, 31, 49, 62, 64, 65, 68, 69
Palffy Ján, prof	18,
Pav Ernest	18,
Pavlíček František	18,
Pavlovič Djoka, Dr.	18,
Paolus Vinko	18,

Štátny archív v Bratislave

Pazarová Judita	18,
Palan Karol, dr.	20,
Pavlioti Viktor	20,
Palfy Vojtech	22,
Pavelec Jaroslav, inž.	22,
Paulus Heinrich	26,
Pal Bethlen	30,
Palouš inž. Gustáv	31, 32, 34, 61, 62, 64, 66,
Parczová Mária	35,
Palička Pavel	39,
Palička Ondrej	39,
Paranek Ján, Dr.	47,
Pánik Vladimír	49,
Pavlak Jozef, Dr.	53, 64,
Pazar Nikolaus, inž.	61,
Palfy Jozef	62,
Paraubek F.N.	62,
Paukert Jozef, inž.	64,
Parezová Mária	64,
Pampusch Emil	64,
Patiková vd.	65,
Papanek Ján, Dr.	65,
Parkányi Ľudevít, Dr.	89,
Paškala Štefan	92,
Pavliček František	94,
Palics Karol	100,
Pešek Jozef	17,
Petrech Július	17, 19, 20, 97,
Petrek Jozef	17, 44,
Petrakovič František	17,
Peters Otto	18,
Perczel Mikloš	20,
Petru Pavel	22,
Pecho-Pečner V. inž.	22,
Pelikán Ondrej	22,
Pelikán Ján a Anton	22,

Pelikánová Alžbeta	22,
Pétervary Zoltan	22,
Peytchinovitsch inž.	25,
Peterová Mária	32,
Peták Čenek	32,
Peták Ladislav, Judr.	34, 62,
Kelzer Robert, Dr.	38, 42, 62, 65,
Petrenka Ján	39,
Peaver	47,
Pelipetz Dr.	47,
Petrikovičová Ružena	49,
Petrovič Alfréd	49,
Pechár Bohuslav, Dr.	62,
Pechár Jaroslav, Dr.	62,
Pechačová Lenka	62,
Petrovický František	62,
Peschke inž.	64,
Petrína Dr.	66,
Peterson A. inž.	67,
Petrech Július	89,
Peteš Jozef	92,
Petrakovič Ľudevít	100,
Pfeiffer Rudolf Dr.	17, 20, 21, 38, 50, 65, 88, 89,
Philadelphý inž.	26,
Píša Zdenek, inž.	17, 18, 19, 31, 38, 39, 49, 65, 67,
Piškula František	17,
Piska Anton	22, 23, 24, 25, 40, 43, 64, 65,
Pilat Ján	31,
Pivko Vladimír, Dr.	38,
Piss inž.	38, 64,
Pilát Pavel	49, 82, 101,
Pičmann Bretislav, inž.	62,
Píchal	62,
Piffrader František, inž.	65,
Pinkney A. U.	65,
Piesdorff H.	66,

Pizelli Piero, Dr.	66,
Pittel	66,
Piringer Ferdinand	72,
Piaček Jozef	92,
Pilucha František	95,
Plihalová Mária	18,
Plachý Rudolf	19,
Planert Arnpld	22,
Ploček Alfréd, inž.	34,
Plenger Dr.	47,
Plášek Michal	49,
Planer Pavel	65,
Plutte F.	66,
Platz Robert, Dr.	66,
Planer Viktor, Dr.	66, 67,
Planovský P. npor.	72, 92,
Pollák Karol	17, 20,
Polydorová Markéta	17, 62,
Politzer Jakub	17,
Polikeitová Františka	17,
Podhorányi Jozef, Dr.	17, 44,
Postl Viktor	17,
Pollakovič Ján	17,
Podhoránský Jozef, Dr.	17,
Popper Bernhard	18, 36,
Pollak Osker	18, 41, 65, 68,
Porzsolt Aladár, Dr.	18, 20, 21, 22, 35, 40, 45, 64, 65, 67, 87, 101,
Pollak Andor	18,
Poles Gottfried	18, 31,
Poláček Karol, inž.	18, 36, 53, 61, 64, 68,
Poláček R. mjr.	83,
Podrinžek Viliam František, Dr.	18,
Pohl Karol	18, 32, 35,
Pollák Ernest, inž.	18,
Polikeit František	18,
Pollák Bernhard	19,

Pollák Oskar	18,19,20,21,22,
Podhorányi Libor, Dr.	22,
Popper Bedřich	22,
Pokorný František	22,64,
Pollák inž.	25,
Pollák Bernát	30,
Polakovič Anton	31,
Pospišil Vojtech, inž.	31,64,
Podhorský	31,
Polánský Ján	32,
Prochádzková Ľudmila	32,62,
Polyak Štefan, Dr.	34,44,64,
Pollák Eugén	35,
Procházka Karol, inž.	35,62,
Popelka František	36,
Poliet Polikeit	37,
Polomský Ján	39,
Porzsolt Oscar	40,
Popper J.A.	47,65,
Postrl Viktor	49,
Procházka Jaroslav	62,
Pospišil inž.	62,
Polomský Matej	62,
Podalay Jozef	62,
Procházka Ján, inž.	64,
Polakovič Ján	64,
Popper Friedrich	64,
Portschy J.	64,
Pošík Václav, inž. Dr.	64, 72,
Pollák Alfréd	65,
Pollák Wilhelm	65,
Pollák Andrej	65,
Popper Artberg František, Dr.	65,
Postranecký Dr.	66,
Podhorányi Jozef, Dr.	69,
Popper Juraaj	72,
Podkragyová J.	72,

Pokorný Olivér, Dr.	74,
Procházka J. inž.	80,
Popper Bernhard-Artberg	87,
Procházková Jarmila	87,
Polubjeák Ján	89,
Poláček Anton	92,
Popluhárová Katarína	92,
Polák František	92, 97,
Polakovič Ján	92, 100,
Polgerová	92,
Polaschek inž.	97,
Pospischil Ján	97,
Polikeit František	100,
Polakovič Alojz	100,
Pötz Ján	100,
Prokopová Anna	17,
Prosnjaková Berta	17,
Procházková Jarmila, vd.	17,
Prokopp Rudolf	18,
Proisel Jozef	30, 39,
Prochádzka Ján, inž.	43,
Prikryl Miloslav	17,
Prukner František	18, 23,
Priskeová Matilda	18,
Preutschik Alexander	18,
Preiss Ján	24, 64,
Prinz Egon, inž.	25,
Preidel inž.	38,
Pružinský Mikuláš Dr.	50, 62, 72,
Profous Dr.	64,
Predmerský Vladimír	72,
Fritz Ján	74,
Preiss František	92, 50, 51, 64,
Prukner František	94,
Ptačovský Ján, inž.	61,
Pusmann Oscar	18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 64,
Ptaczke Moric	22,

Prukner František	22,
Puha Vincenc	49,
Putzker Max	62,
Püll Dr.	82,
Pfeifer	63,
Popper Bernhard	64,
Popper František, Dr.	64,
Pohle Pavel	65,
Píckart Walter	66,
Petríková Venceslava	66,
Poelmann W.H.	67,
Rašín Dr.	18,
Radojčević Dušan	18,
Raab Ladislav, Dr.	18, 62,
Rábek Jozef	22,
Rábeková Poorová Agneša	22,
Rák Štefan	22,
Rajtora V. Dr.	26,
Raschka Dr.	35,
Rauck A. Jozef	47,
Raynolds Ravlin J.W.	47,
Rendák Anton	62,
Raymond W. Dr.	65,
Ratschekff Ivan, Michail	65,
Radlauer	65,
Rausnitz Viliam	72,
Raabová Božená	87,
Raffay Ján	92,
Raubuchl Gustáv	95,
Rašek Imrich	95,
Radejovská Alžbeta	100,
Rakický Gejza	100,
Rezanina Ferdinand	17, 30, 62, 64,
Rejnuš Jozef	17, 39, 62,
Reissová Elza	18,
Reich Emil	18, 19, 20, 30, 32, 38, 42, 45, 64, 6
Reisner Armin	18,

Reichertová Hedviga	18,
Rektorys Wilhelm, inž.	18, 19, 20, 31, 32, 34, 37, 61, 62, 64, 66, 68,
Révész Adolf	19, 30,
Révész Alexander, inž.	26, 87,
Reisz Oskar	22,
Řentmaister Michal	22,
Řédey Richard	22, 53, 67,
Reiner Alexander	22,
Renner Max	24,
Řeinshegen Karol	25,
Reichertová Mária	32,
Rezek Jozef	32,
Reichmann František	35, 38, 63, 63, 65,
Reimann Jozef	35,
Rehulka Jaroslav, Judr.	36, 18, 19, 30, 31, 61, 63, 87,
Rehák Jindrich	36,
Reich Július, Alois	38, 62,
Reich Gustáv	38,
Reich S.	38,
Reinhold Gber	39,
Rezač Leo	40,
Reger	47,
Rehák Gejza Mudr.	62,
Regál Augustín	64, 87,
Renzin Ján	65,
Reinshagen P.F.	65,
Reinhard František, Dr.	65,
Reimann V.	66,
Rehatschek Gustáv	66, 19, 20, 31, 32, 43, 64, 65,
Režucha Imrich	72,
Reiner Armin	87,
Rechák Karol	92,
Reinerová Anna	92,
Repková Mária	95,
Riedler Dr.	26,
Rhein A.CH.	47,

Rhédery Richard	65,
Risinger Karol, inž. Dr.	30, 32, 34, 61, 62, 64, 66,
Riedl	34,
Richter O. inž.	35,
Riedler Dr.	50, 64,
Richter Karol	62,
Richter Ján, Juc	62,
Rist inž.	64, 65, 67,
Rigolim Quie	64, 66,
Riedel Jozef	64,
Ribianský inž. Dr.	65,
Ringhoffer František	66,
Rischer	97,
Rozehnal Ladislav, Dr.	17, 38, 62, 63, 65,
Rozehnal Jaroslav, Judr.	36, 64,
Roth Alfréd, inž.	17, 18, 19, 20, 21, 62, 65, 87,
Rotterová Markéta	17, 37,
Rotterová Gréta	100, 18,
Rotter Karol	18,
Roleček Jaromír	18,
Rozmann František	18, 62,
Rosival Edmund Dr.	22,
Roedl H.	24,
Rosim Pavel	24,
Roks Adolf	26,
Roth Melchior Mr. Ph.	27,
Roth Rudolf, inž.	34,
Roda Rudolf inž.	34,
Rosenkranz František	38,
Rosypal Anton, inž.	17, 18, 19, 20, 21, 31, 39, 49, 64, 69,
Rosenstock	97, 47,
Robertson H. F.	47,
Rothschild Kornel, inž.	64,
Rosa Karol, inž.	64,
Rommeler R.	65,
Robinov Siegmund	65,

Rohner Jozef	87,
Römmler	31,
Röthová Alžbeta	100,
Ruckrieger Daniel	18,
Ruppelát Igor, inž.	61,
Ružická inž.	64,
Ruppert W.	65,
Ruiter C. de	67,
Rudolf Jozef	72,
Rüdiger Pavel	30,
Rymus Jaroslav	22,
Ryschka Fritz	38, 65,
Ryš Ladislav, inž. Dr.	39, 47, 62, 65,
Rybák František, inž.	64,
Rybár Ambrož	100,
Sauer Jozef 17,	17, 37, 100, 102.
Sarlelič Rudolf	18,
Samarjai Dr.	22,
Sachs Ludvig Dr.	26, 65,
Sacher Hubert	32,
Sapara Vájtech	36,
Sekač von Štefan	38, 63, 65,
Sajenko Alexej inž.	39,
Sanders Charles Raymond	61,
Sacher Adolf, inž.	62,
Saur Eugen	65,
Salzer Endre	65,
Sander	67,
Saletta Jozef	100,
Seydl Emil	17,
Seilinger Juraj	17, 31,
Semekovičová Alžbeta	17,
Savojský Ondrej dr.	64,
Sepitko Štefan	18,
Selker Pavel	18, 63, 65,
Seribner B.W.	47,
Seichert Jozef	62,

Schuhová Anna	18,
Schmaidek H.	18,
Schmikalová Júlia	18,
Schusterová Marta	18,
Schnabel Richard	18, 19, 20, 31, 32, 37, 49, 64, 66, 68 82, 87,
Schmaidek Siegfried	19, 20, 21, 22, 35, 37, 38, 41, 61, 64 65,
Schuster Václav, Dr.	19, 20, 28, 41, 45, 61, 64,
Schifferová Júlia	18, 54,
Scholz Erich, inž.	17,
Schmidth Karol	17,
Schidek Vítězoslav	17,
Schubertová Karolína	18,
Schmidt Leopold	18,
Schmidt Eugen	18, 31,
Scharbertová Jolana	18,
Schujdák Karol	18,
Schlegerová Mária	18,
Schück Ignác, inž.	18, 30,
Schmidt Walter	18,
Schubertová Alžbeta	18,
Schirenzová Irma	18,
Schwartz Eduard, Dr.	22, 36,
Schneider Ján	22,
Schnal František, inž.	22,
Schumacher W. inž.	22,
Schlaller Konrád	26,
Schmolka Pavel, inž.	27,
Schauer Anton, ml. Dr.	30,
Schwabe V.	32,
Schiniak inž.	32,
Schubert	34,
Schwartz Rudolf	35,
Schürff Ján, Dr.	38,
Schell Jozef, Dr.	38,
Schlolz Alois	38,
Schnellová Vertruda	39,

Schenk Jozef	39,
Schotz Herman	41,
Schneeberger	47,
Scheer	47,
Schück inž.	61,66,
Schmidt inž.	61,
Schöller	62,
Schauer Anton Dr.	62,64,
Schürff Hans Dr.	62,63,64,
Schacherer inž.	62,
Schüller Dr.	62,
Schacherer Fritz inž.	63,
Schmidberger Heinrich	63,
Schick M.	64,
Schubert Rudolf Judr.	64,
Schachera inž.	64,
Schveiger Pavel	64,
Schwabe Viktor	64,
Schmierl ^W aller inž.,Dr.	64,
Schönberger Julius	64,
Schumacher inž.	65,
Schiller Friedrich	65,
Scherrard Dr.	65,
Schäffer Moric	66,
Schneller Ladislav	66,
Shah Hassan H.M.	67,
Schmidt Pavel, inž.	67,
Schild Pavel	67, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81,
Schaller Aláis	72,
Schir Eugen	74,
Scheibner Fridrich	87,
Schmídek Vítězoslav	87,
Schventner Vojtech	89,
Schvantz ^r Teofil	89,
Schvantz ^r Ferdinand	93,
Schmidek	97,
Schamed Rudolf	97,

Scholler Gustáv	97,
Schaller František	100,
Scheibner Friedrich	100,
Singer Július inž.	17, 35,
Senyi Jozef	17,
Schvartzkopf Alexander	18,
Silvay Jozef	20, 64,
Singer Max	22,
Sigmund K.V.inž.	24,
Sirový Václav inž.	34,
Simonovič Branislav Dr.	38,
Sirkovský Matej	39,
Sivera Bohumil	49, 95,
Sibeneichner Anton, inž.	68,
Sidor Karol	62,
Silbermann Salman inž.	64, 65,
Siegel Ernest Dr.	64,
Schiffner František Dr.	64,
Sieben J.	65,
Sindl Otto	65, 67,
Singer Dr.	66,
Singer Alexander, Judr.	66,
Simmous D.M.inž.	67,
Sinay J., Dr.	80, 82,
Sindl Michal	92,
Skonyárová Iréna	18,
Skopal Ján	18,
Skrivanek Anton	20, 31, 32, 35, 38, 39, 53, 44, 49, 64,
Seidel Martin	22,
Skarpová Anna	22,
Skoula Teodor	23,
Skrivanková Libuša	32,
Skaeopa Karol	18,
Skopal Ján	18,
Skop Karol	32,
Skall	35,
Skaličková Eugénia	36,

Skrzynský Štefan, Dr.	41,
Skultéty Jozef, Dr.	62,
Sklenár Jozef, inž.	62,
Skauzén P.	65,
Skurák Pavel	100,
Sloupský Metodej	17, 20, 30, 32, 34, 36, 38, 39, 41, 50, 59, 61, 62, 64, 68, 88, 99,
Slabý Peter, Dr.	17,
Slezáčková Božena	18,
Slanka Ľudevít	18, 87, 97, 100,
Slatinka Eduard	22,
Slavušek Karol	22,
Slama Ladislav	49,
Sloupská Eva	64,
Slabý Ján, ml.	66,
Smižár Jozef	22,
Smaha Jozef, inž.	61,
Smercza	64,
Smeliková Anna, inž.	95,
Sonnenfeld Hugo, inž.	17, 18, 20, 21, 25, 26, 37, 61, 65, 67, 102,
Sos Emerich	18,
Sobotka Dr.	22,
Souček Jozef	32,
Sobotka Stanislav	39,
Sokol Martin, Dr.	62, 72,
Sonenschein Heník	62,
Sovík Augustín	64,
Sonenthal Dr. von	66,
Solomon M-	66,
Sorín major	83,
Spitzer Armin, Dr.	18,
Spitzer Max	18,
Spurný Ondrej, Judr.	18, 19, 30, 32, 31,
Span Jozef	22,
Span Lazár	22,
Spitz Max	23,

Spišák Ján, st.	39, 62,
Sparre F.	46,
Spohr S. Dr.	61, 64,
Spindler Jozef	62,
Spitz Hugo	64,
Spencer	65,
Speyer Cahn Dr.	66,
Spenhinger Ladislav	97,
Srb Václav	22,
Stodola Kornel	17, 19, 20, 21, 30, 65, 88, 89, 95,
Steiner Gejza	17, 65,
Stanek Emil, inž.	17, 19, 20, 37, 68,
Stroh Herman, inž.	17, 18, 25, 37,
Straka Vojtech	17, 88, 89, 95,
Stelzer Rudolf	17, 18,
Strasser Vojtech	18, 97,
Stieber František	18, 37,
Stodola Kornel, Dr.	18, 19, 20, 45, 62, 64,
Sterk Richard	18,
Součková Mária	18,
Stiasna Anna	18,
Steinberger Walter, Dr.	18, 65,
Stowasser Ján	18,
Stein Max	18,
Stein Rudolf	18,
Stirdik Štefan	20,
Steiner Simon	22,
Stuchlý Karol, inž.	22,
Stranek Viliam	22,
Strehlenová Antonia	22,
Strehlen Eduard	22,
Stehlen Eugénia	22,
Stebertová Anna	22,
Stampová Margita vd.	22, 23,
Steiner Jozef	22, 39,
Stein Richard	22,

Strampová Margita	23,
Stieber František	23,102,
Stieber V,inž.	27,
Stellwag inž.	24,
Stano Július	30,64,
Stark	31,
Stanzel C.inž.	31,
Stíchová Jitka	32,
Stadler R,	32,47,65,66,
Stolár Leopold	35,
Stranel František	36,
Steigel Viktor,Dr.	38,62,63,65,
Staffen inž.	39,
Stribrný Karol	39,
Steslowicz Wladislav Dr.	41,
Steinmannová Dr.Mária	44,62,
Stevenin inž.	47,
Stoll	47,
Starek Jindrich,Dr.	47, 71, 72, 73, 77,
Stanek Alois	49,
Strážajová Anna	49, 70, 71, 85, 101,
Stein Ewald Judr.	61,
Slivka Ján	62,
Stejskal Bedrich	62,
Stuopal Viktor	62,
Stenzl Jozef,inž.	62,
Stern Dr.	62,
Stinnes Hugo	64, 101,
Steinbach Pavel,Judr.	64,
Stein Eugen Dr,	64,
Stroh Herman,inž.	64,100,102,
Stoupal Viktor	64,
Stourek Ignác	64,
Stanzel František	64,
Strebinger Arthur	64,
Strauss Otto	65,67,

Sterk Richard	65,
Stock Hans	65,
Stromský	66,
Sterzl Eduard	66,
Staub Dr.	67,
Straka Ladislav Mudr.	72,
Struharová Anna	92,
Stročena Agneša	92,
Streje Karol	92, 95,
Starek Matuš	92,
Strieslová Alžbeta	92,
Stanzel Fr, inž.	95, 97,
Stano Peter	95,
Steffko Matthies	97,
Steberl Andreas	97,
Steltzer	97,
Stanek Emil	100,
Steberl Ondrej	100,
Svatek Eduard, inž.	17, 19, 20, 21, 35, 37,
Stöger Mayerová Berta	17,
Stöger Mayer Karol	18, 19, 30, 32, 65, 101,
Stöffel Jozef	38,
Stöger Mayer František	101,
Svrčková Margita	17,
Svister Peter	22,
Svoboda Karol, inž.	36,
Stein Ewald Judr.	36,
Svatek Eduard, inž.	38, 61, 62,
Svetlík P.	62,
Svitek Vilém	89,
Svardová Terezia	89,
Svatek inž.	97,
Szabó Ján	17,
Szabó Koloman	17,
Szanter Ľudovít	18,
Szamák Nikolaj	18,

Szagov Ľudevit	62,
Szeidl Bedrich	17,
Székely Štefan	18,
Szedlačeková Irma	18,
Szeidlerová Iréna	18,
Szécsényi Vincenc	22,
Szacski Andrej	41,
Szago Ľudevit	61,
Szécsényiová Terezia	72,
Szecsén Jozef	92,
Szilvay Jozef	17, 64, 50, 88, 89, 95,
Szivák Viliam	18,
Szirotný inž. Štefan	31, 40, 65,
Szoneková Kata	18,
Szold René	18,
Sura Anna	17,
Sussner Alfréd	18,
Supp Anna	18,
Szlamka Ľudevit	18,
Szlamková Ilöna	18,
Suchanek	18,
Sobolovský Dr.	26,
Süsz Artúr, Dr.	30, 65,
Simony Albert, Dr.	64,
Seidemann Felix, Judr.	64,
Sedlák V. inž.	64,
Skutecky	64,
Sunstrom A. 65,	65,
Sunde C, Albert, inž.	65,
Sweiger Pavel	66,
Systa J.	67,
Sokolová Elza	89,
Susický Jozef	89,
Sulovská Gizela	92,
Senková Rozália	92,
Sčepan Alojz	92,
Szullo Gustáv	94,

Šaš Georg	97,
Šalek Vojtech	17,97,
Šarmír Florian	100,
Šaner Emanuel	100,101,
Šindlerová Eva	17,
Švec ová Julia	32,
Ševčík	31,
Štěpánek	31,
Štětina Dr.	31,44,
Šindler Anton, inž. Dr.	32,
Šmíd Dr. Jirí	34,32,61,
Šnapka Ondrej	17,
Šilinger Václav	17,
Špačková Salomena	17,
Štastný Bohumil	17,
Šepitko Štefan	18,
Škripecová Margita	18,
Štastný František	18,
Šulc Karol	18,
Šimko Dr.	22,
Škarpa Ignác	22,
Škarpa-Sverčíč Anna	22,
Šimončíč Vincent	31, 69, 82,
Šubert Adolf, inž.	34,
Škopová Helena	36,
Šnoblová Mária	36,
Šimonovič Branislav, Dr.	38,64,
Šmejkal Václav	38,47,
Šubrt Dr.	38,
Šturmann Rudolf	39,
Števká Pavel	39,
Švec Ján	39,
Šverhardt Peter	39,
Števkó Pavel	39,
Šuhajek Oldrich	39,
Ščurkovič Evžen, inž.	39,
Švec Rudolf	49,100,

Šoky Arnosšt	49,
Šípka Pavel	49,
Šera Kvetoslav	49,
Šejvla inž.	62,
Ševčíkinž. Jozef, inž.	62, 64, 66,
Štanzl inž.	62,
Španiar Eugén, Mudr.	62,
Šturová B. Dr.	62,
Štícha Václav	62,
Šmid Juraj Dr.	62,
Štepan Dr.	62,
Štelina Peter, Dr.	62,
Štamek Alois	62,
Šindelár Ján	62,
Štefko inž.	64,
Šebík Dr.	64,
Šmídt O.	64,
Štastný Arnosšt inž.	64,
Šejvlová M.	64,
Šebek	64, 65, 70, 100, 102,
Šebestyén Samu, Dr.	65,
Španka J. Mudr.	72,
Štubňa Jozef	72,
Štepanek František	73,
Šincl Vladimír, inž.	85,
Šebesta Jozef	92, 10, 11, 12, 30, 50, 59, 63, 64, 97,
Šintal Dominík	92,
Šnapka Ondrej	95, 97, 99, 100,
Švec Jarolím	95, 13, 21, 49, 50, 64, 89,
Škrabaková Margita	100, 64, 67,
Štrba Vladimír	100,
Špaček Evžen	100,
Šiška Štefan	101,
Takacs Vincenc	22,
Talloš Koloman	22,
Takač Samo, inž.	49, 95, 83,
Tafferner Julius, Dr.	61,

Tauscher Bedrich Dr.	62,
Tauner A, E.	65, 66,
Tabakoff Ganio, inž.	65,
Tabušický Fauer	74,
Teich Hugo, Dr.	18, 64,
Temper Heinrich	18,
Teilac P.	32, 65, 66,
Tesnerová Marta	32,
Telekeš Vojtech	40,
Teplanský	62,
Tedeschi V. inž.	67,
Teltsch Emerich	78,
Tiehová Margita	18,
Tiso Jozef, Dr.	39, 62,
Tillotson E. H. Dr.	47,
Tibenský Ferdinand	49,
Tiso Fraňo	72,
Thirion Bonnet J.	25,
Thürmel E. Dr.	32, 34, 64, 65,
Thieben René, inž.	37, 97, 100, 102,
Theisinger František	38,
Thurczi inž.	62,
Thode Albert	65,
Thönte G, Per.	65,
Tlušťak Vladimír	17,
Toman Jozef, Dr.	17, 19, 20, 21, 30, 50, 59, 62, 64, 95 88, 89,
Tomiška Oldrich	17, 82, 95, 100 97, 100,
Tomik Karol	17, 19, 21, 49, 50, 88, 89,
Toscanini Alfréd	18, 35, 64, 65,
Torin inž.	31,
Tonku	31,
Tomašik Ján	39,
Tomes Ondrej, Ján	39,
Tomi Jobo	39, 62,
Tomes Ján	39,
Tomiska Oldrich	49,

Tomčík Michal	49,62,
Tork Ján	61,
Tomanek Evald Dr.	62,
Topunka Jaroslav	62,
Topinka Vladimír	62,
Tomik Karol	64,
Toth Dr.	65,
Tomašula Ján	72,
Toniho Viliam	92,
Torin Georgy, inž.	95,100,
Tököly Jozef	95,
Trautnerová Žofia	18,
Trebický Ján, Dr.	18,19,20,44,68,
Tringler A.	24,
Ernovec	28,
Trute Dr.	31, 64,66,
Truhlár Ján, Judr.	32,
Trais Ladislav	39,
Trajba Martin	39,62,
Trepka Edmund	41,
Traub Richard	65,
Trpík Jozef	82,97,
Träger František	94,
Tschiassny Ľudvig, inž.	18,23,47,
Tuka Vojtech, Dr.	17,65,
Turnauer Jakob	18,19,20,30,36,41,45,61,65,8'
Turba Guido	38,63,65,
Turingem	62,
Turnwald	63,
Tureček František	64,
Turanský Jozef	100,
Turanský Ján	100,
Türmel	31,
Tymich Anton	64,
Tvernoes Sven	67,
Uherčíková L. Juliana	92,

Ulrichová Terezia	18,
Ullmann Dr.	64,
Unger	22,
Ungurean B.	64,
Urhoferová Gizela	17,
Urban Fridolin	18,
Urban Ivan, Dr.	22,
Urban František	62,
Ursiny	62,
Urvalek Anton	95,
Utl Jozef	92,
Uzel Radim, Dr.	62,
Vašir Anton	17,
Vašiček Ján	17,
Vanek Anton	18,
Vagner Viliam	18,
Varga Albert	22,
Vaneková Mária	22,
Vaneková Anna	22,
Vargová Alžbeta	22,
Vaniček	24,
Valdmann Zdenek	31, 87, 95,
Valková Mária	39, 57, 61, 8, 62,
Vanek Bohuslav	39,
Vargovič Alexius	49,
Važan František	49, 97,
Vanerka Alexander	49,
Valek	61,
Valach František, Dr.	61,
Vašut Jozef	62, 51, 97,
Vašir Anton	62, 31, 33, 69, 74, 40, 49, 55, 97,
Vadovič Dr.	62,
Valková Zuzana	62,
Vališ Ján	62, 30, 39, 50, 64, 38, 95,
Vacek Jaroslav	62,
Vaverka Dr.	64,

Varečka Štefan	92, 100,
Vachalek Jozef	92,
Vacula František	92,
Vass Jozef	93,
Vaverka Dr.	94,
Vagner Viliam	95,
Vanek Jozef	97,
Valko Gustáv	100,
Vedralová Jarmila	18,
Veisz Matias	22,
Vari Ferdinand, inž.	22,
Vetrovský František	22,
Veselý Viktor	31, 49, 82, 97,
Veselský Pavel	31, 100,
Végso Jozef, inž.	35,
Veselényi Jozef	39,
Verffy Dr.	44,
Vender Václav	64,
Viktory Eleonóra Dr.	20,
Vitaček inž.	26,
Verunáč Václav Dr.	26,
Viršík Dr.	27,
Vičanek Vojtech Dr.	38, 64, 7, 21, 22, 62,
Vinder Václav	62,
Viest inž.	62, 66,
Vičár	65,
Vitalošová Gizela	92,
Vinton František	100,
Vlha Anton	17,
Vlha Matej	17, 31, 97,
Vlček Jozef inž.	31, 32, 38, 69, 74, 42, 49, 95, 97,
Vladimíroff Georgi	65,
Vlhová Eva	89,
Votruba Cyril	17, 30, 35, 50, 64, 88, 95,
Votruba Emil	17,
Vojtíšková Štefania	17,

Vojačková Helena	18,
Vogelhuber Theodor	30,
Vodička František	32,
Voldmayer inž.	34,
Voplalka Oscar	36,
Volkert Alexander, Jozef	38,
Vojtko Ondrej	39, 62,
Volauf Jaromír	39,
Vladová Mária	49,
Vokal Bohuš inž.	61,
Voborník Bohdan inž.	61,
Vorel Juraj inž. Dr.	64,
Volkmann Helmuth Dr.	65,
Vossig	67,
Vonga Koloman	72,
Votruba Jozef	73,
Vodák Jozef	92,
Vokurka Ján	95,
Vöröšová Antonia	17,
Vrtek Ján, Dr.	20, 50, 78,
Vrotuba Jaroslav	28,
Vraštil Vladimír	36,
Vrablová Amália	49,
Vrba Ferdinand	72,
Vranovičová Anna	92,
Vrchota Rudolf	97,
Vukovitz Gejza	17,
Vukovitz František Dr.	100, 101,
Všetecka Alojz	97,
Vyskočil Alexander Dr.	17, 40, 50, 62, 64, 88, 95,
Vystavel Vladimír	62, 94,
Vyšinský Andrej	67,
Wawrinek Viliam	18,
Wagner Wilhelm	18,
Waldapfel Otto Dr.	22,
Watznauer Henrik	30,

Wandel Richard	30,
Waldmann	31,
Wagner Arnošt	31,49,
Wafdasz Ervin inž.	39,
Wagner inž.Vilém	47,64,
Wagner Ján inž.	14,
Wantier Eduard	65,66,
Warburg S.	65,66,67,
Watschorn	65,
Wahl Karol Dr.	66,
Wandererová Analia	95,
Wertheimer Peter Dr.	17,18,66,
Wenig	17,
Weber Jozef	17,
Weprek Bonifilius	17,
Weiszová Jolana	18,
Weisz Ludevít	18,
Weisz Ignác	18,
Weprek Jozef	18,
Weisz Ernest	18,
Weiner Alexander	18,19,20,30,65,45,61,65,68,
Weisz Arthúr Dr.	22,93,
Weisz inž.	24,
Weinberger Benő	38,65,
Werkmer Ed.Dr.	39,
Weidlein Ed.R.Dr.	47,
Weprek Bonifac	62,
Weiherz Zoltan,Julius Dr.	62,
Weinzl František	62,
Weigel Otto inž.	64,65,
Werner R.Dr.	65,66,
Weiss H.H.	65,
Wertheimer N.inž.Dr.	67,
Weiss Karol	67,
Weimann	67,
Wellzer Rudolf	92,

Whittaher Henry	65,
Weiner Alexander	65,
Weiss Arnošt inž.	95,
Weiss František	101,
Wilhelmová Valeria	18,
Wiedlová Vilma	18,
Wind inž.	18,
Wilhelm Karol	18,
Wirkmann Jozef Dr.	25,
Wirth P.inž.	26,
Wind Ferdinand inž.	34,
Wiesner František	35,
Wichterle Lambert	36,
Wild	47,
Wintersberg inž.	62,
Wiesner František inž.Dr.	62,
Winter Herman	62,
Wildenauer Ján	62,
Winterstein F.Dr.	64,
Willert G.	65,
Willig Ľudevít Dr.	65,
Wilkschitz Fritz	65,
Wien Robert Dr.	65,
Wicar R.	66,
Witgruber Karol	89,
Wieczeková Agneša	92,
Wirth Karol	92,100,
Wolf Max	18,65,67,
Wollner Julius	62,
Wood W.W.	65, 66, 67, 68,
Worley James	65,
Wöstendiek Dr.	64,
Wukschitz Gregor inž.	18,19,20,22,37,
Wukovič Ľejza	64, 100,
Wünsch Alexander	72,
Wymetal Stanislav	18,

Wymethalová Helena	18,
Byšata Dr.	35,
Zalay Michal	17,
Zamečnicková Božena	18,
Zahradník František	18, 22, 31, 37,
Zambach Jozef	18, 27, 100,
Zatko Jozef	22,
Zahn Klement ml.	24, 61, 64, 66,
Zahnová Flora	24,
Zatloukal J.inž.	31, 62, 95,
Zapletal Miloslav	32,
Zadra M.inž.	35,
Zahradka Ľudevít	36,
Zatroch Ondrej	39,
Zaruba František	62,
Zatko inž.Dr.	62, 64,
Zajiček	31,
Zapletal Miloš	62,
Zajiček Heinrich	64,
Zakovský inž.	65,
Zahradník František	102,
Zerdahélyi Anton	18,
Zedník František	18,
Zempléni Sigmund	22,
Zentner Karol inž.	25,
Zerdík Kurt Dr.	38,
Zelenařová Anna	39,
Zezula Ludvig inž.	61,
Zeger Ferdinand	92,
Zimmermann W.inž.	34, 64, 67, 65,
Zisiholdová Pavla	92,
Ziniga Anton	95,
Znamenáčková Zdenka	18,
Zrno František	24,
Zoggová Erna	26,
Zrust Karol	32,

Zdražil František	36,
Zouharová Ludmila	36,
Zollmanová Lola	41,
Zoltan Julius Dr.	62,
Zwietusch E.O.	65,
Zubaj Michal	89,97,100,
Zbitalová Pavla	92,
Žampach Karol	34,
Žák Miloš	62,73,
Živnustková Františka	18,
Žutna Markéta	26,
Žitný František inž.	64,93,
Žilevý František	92,
Žuffa Dr.	39,
Žuffa Andrej	64,
Župančič Ján	22,
Zsolnay Pavel	22,
Zsolnyay Bedrich	22,
Zsolnayová Andy	22,
Zsolnay Frederich	22,
Zsolnay Adolf	22,
Zsolnayová Adolfová rod. Wallersteinová	22,

Štátny archív v Bratislave

Vecný register:

Akcie	45, 77,
Administratívna budová	240,
Acetylenové meriacie prístroje	403,
Anglická korešpondencia a dokumentácia	420,
Byty	23
Bilancie	128, 130, 134, 139, 142, 148, 152, 156, 163, 205,
Brno-predajná kancelária	187,
Bakelit, výroba	191,
Bubny kábelové	216,
Budovy	235,
Budapešť, tov. na kábele	36, 241,
Benzínová čerpacia stanica	251,
Bisterfeld a Stlting, stroje	289,
Broadcastingový stroj	293,
Baliací stroj	401,
Belgické telefonné skrine	409,
Breclav-Bratislava, trasa	424,
Bratislava-Malženice	424,
Bratislava-Trnava	424,
Bratislava-Nitra	426,
Belgické kábele	427,
Bakelit, výrobné recepty	442,
Budová XII. Gumon	450,
Cudzozemské vynálezy a patenty	25,
Cudzozemské cestovné zprávy	47,
Cudzozemská obchodná korešpondencia	64, 65,
Ceníky	84, 444,
Cenné papiere	168,
Česká banka Union Praha	195,
Clearingové pohľadávky	200,
Cievkovací stroj	333, 383,
Cievky	383,
Cestovné zprávy	430,

Cudzozemské výkresy	440,
Čerpadla	359,
Čerpacie zariadenie Kablo Viedeň	380,
Čadca št.hranica	424,
Čistiaca stanica na vodu	454,
Dozorná rada	50,
Depozita	57,
Dary	73,
Drahotná výpomoc	89,
Depozitní účty	208,
Dvadsaťštyri násobná lanovačka	313,
Dvanásťcievkový horizontálny lanovací stroj	314,
Drôtoťah	320,333,
Diaľkové kábele	421,
Elektrotechnický priemysel	60,
Exekúcie	90,
Evidencia zamestnancov	95,
Export	193,
Elektrické zariadenie fy Ganz	220,
Elektrické meriace prístroje	403,
Fukurit Viedeň	38,379,
Fabryka Kabli Spolka Akcyjna Krakov	41,
Fotokópie	48,
Fond Otta Bondyho	100,101,
Fond Stögermayera	101,
Fondy	100,101,
Faktúry za export	193,
Frézovací stroj FU 24	283,
Flexomástroje	410,
Fotokópie závodu a vybuchu v závode Gumon	447,
Ganz, svaranie trubiek	220,
Gumanen	223,
Galvanické pozinkovanie drôtov	299,
Gumolis	371,

Gumon, závodná vlečka	443,
Gumon, fotokópie závodu a vybuchu v závode	447,
Gumon, nadstavba II. poschodia	451,
Hypotéka	28,
Hlas Tudu	79,
Honoráre	89,
Hudobné nástroje	97,
Hrubé rozvahy	209,
Hrncová žihacia pec	228,
Hasacie zariadenie	242,
Háky	255,
Hydraulické lisy	263, 266, 268, 269, 270, 325, 381,
Hrubotah	296, 337,
Chemické laboratórium	224,
Hydraulik Viedeň	381,
Hradec Králové	424,
Hlavná budová	448,
Chust-Prešov-Žilina	424,
Jednacie listy	8, 10, 12, 13, 14,
Jubilejné	89,
Jemnotah na žel. drôty	298,
Isolit Jablonné	77, 236,
Inventúry	129, 131, 133, 138, 143, 146, 153, 159, 161, 176, 177, 182, 185,
Investície	192,
Isomat Praha	210,
Investičné návrhy	249,
Isolačný stroj	291, 333, 363, 364, 365, 366, 367, 368,
Impregnačná stanica	321,
Izolačné trubky	328,
Impregnačný kotol	221, 338, 381,
Impregnácia kábelov	413,
Kúpnopredajné zmluvy	22,
Konferencie	31,

Kúpna cena kancelárie v Mor.Ostrave	33,
Korešpondencia	34, 53, 54, 97, 422,
Kablo, Budapešť	36, 241,
Kutacie povolenie	40,
Kablo, Krakov	41,
Kuksy	44,
Konferencie	48,
Kábelový priemysel	59,
Kladivo časopis	79,
Katalógy	84,
Krádeže	90,
Kolektívna zmluva	96,
Knihy účtovne	108,
Kábelové bubny	216,
Kotle impregnačne	221,
Kotol vulanizačný	222,
Kolín, trubkáreň	225,
Kotolňa	226, 322,
Kablo Praha	238,
Kablo Topoľčany	246,
Koncesná listina	250,
Kalibrový lis	267,
Kruhovací stroj na vodiče	280,
Kontinálny střený ťah na dróty	303,
Kaliacie zariadenie	304,
Kosová lanovačka	315,
Kondenzovaná voda	329,
Kalandre	331, 353, 354, 355, 356, 357, 358,
Krakov, stavebné plány	339,
Kompresor	343,
Kábelové armatúry	406,
Kábele	408, 425,
Konštruktívna tabuľka kábelov	416, 417,
Klímatičné zariadenie	421,

Košice-Prešov trasa	424,
Korešpondencia Gumon	432,434,
Kotolňa Gumon	446,
Kancelária, nadstavba	448,
Likvidácia požiadavkov	55,
Löwit A.inž.súdný depozit	78,
Licenčný poplatok	93,
Laboratórium chemické	224,
Lis hydraulický 40 ton.	263,
Lis vretenový	264,
Lis kalibrový	276,267,
Lisy vulkanizačné	274,372,
Ležiací jednobubnový ťahací stroj	276,
Lupací stroj	281,
Lakovací stroj	284,
Leštiací stroj na drôty	302,
Lanovací stroj zn.Herz	305,
Lanovací stroj na kábele	307,308,
Lanovací stroj na lanka	309,310,
Lanovací stroj	312,313,314,330,
Lokomotívny otočný žeriav	323,
Lipt.Mikuláš trasa žel.kábelu	414,424,
Lisovňa Gumon budová čís.IV.	453,
Moravské ocelárne Olomouc	37,197,
Mesačné situačné zprávy	52,
Maturantí	98,
Mladež žobranie	98,
Mor.Ostrava, predajná kancelária	189,
Moravská banka Brno	196,
Müller Vejprty, stroje	289,
Mastig Mostek, stroje	289,
Mlyn na mletie gumi	370,
Miešací stroj na gumu	373,
Meriacie prístroje	395,403,
Maďarská dokumentácia na kábele	418,

Magyaróvár trasa kábelov	424,
Malženice trasa kábelov	424,
Návštevy	31, 83,
Navíják	234, 333, 344, 345, 346, 347, 348, 349,
Natierací stroj	274,
Navlhčovacie zariadenie	292,
Nálezy	422,
Národná správa závodu Gumon	437,
Náhradné dielce	457,
Otočka vagonov	256,
Odvijací kozlík	261,
Olovolis	262, 321, 325,
Olovolis stojatý Škoda	263,
Ohybací stroj na trubky	278,
Otočný žeriav	323,
Opradačka	323, 340, 341, 342,
Opletacie stroje	375, 376, 377, 378,
Osový navíják	385,
Ohybací prístroj	394,
Oplašťovací stroj na izol.trubky	402,
Olejové kábele	411,
Otrokovice, diaľkový radio kábel	423,
Olomouc	424,
Obchodné zmluvy zástupcov Gumon	431,
Protokoly	18, 61,
Podpisy	21, 68, 69,
Patenty cudzozemské	25,
Patenty tuzemské	26,
Predajňa Praha II.	32,
Predajňa Mor.Ostrava	33,
Poistavacie zmluvy	24,
Podielné listy	46,
Podpory	72, 89,
Penzijný fond	85, 86, 102,

Protokol kuratória	86,
Prehlásenie	87,
Pôžitky	88,
Provízie	89,
Prezenčné známky	89,
Pôžičky	93,199,
Pozvánky	97,
Piesne revolučné	97,
Podporný fond	100,101,
Predajna kancelária Praha	149,190,237,
Predajna kancelária Brno	187,
Predajna kancelária Ostrava	189,
Prevádzkové výsledky	202,
Pražska elektroizolačná akc.spol.Praha	211,
Parný kotol	212,322,226,
Plány stavebné	219,
Plány zariadenie	219,
Pece	228,229,230,
Pozinkovná drôtov	233,234,299,
Prevodové zariadenie	257,
Ploché drôty	297,
Pancerovací stroj	326,330,3,392,
Pojadzný žeriav	332,
Pozinkovňa	334,
Poolovovňa	334,
Panienky na cievky	378,
Prevíjač	382,
Platirovací stroj	384,386,391,
Prístroje na trubky	393,
Pajkovací stroj	397,
Prierezy kábelov	408,
Plán na hľadanie kábelov	408,
Poprad, trasa telefon.kábelov	415,
PVC kábel dokumentácia	418,
Pardubice, trasa	424,

Prešov-Chust-Žilina, trasa	424,
Poprad-Ružomberok	424,
Poprad-Ružomberok-Prešov	424,
Poprad -Prešov	424,
Poprad-St.Smokovec-Tatr.Lomnica	424,
Prešov-štátna hranica	424,
Prešov-Košice	424,
Pieštany -Trebatice	424,
Patenty Gumon	428,429,
Podpory	435,
Prospekty	404,405,444,
Pumpovňa a strojovňa Gumon	446,
Register živnostensky	19,
Revízné zprávy	58,
Rozviazanie pracovneho pomeru	87,
Reklamácie	93,
Revolúčné piesne	97,
Razia	98,
Rozvahy	144,154,157,179,183,
Rozvážny účet	184,
Rozbor účtu	184,
Réžia	201,
Reimanka	215,
Reťaze Westinghouse	254,
Rovnobežne skladací stroj 272	272,280,290,
Rezací stroj	282,374,
Rychlolanovací stroj Rapid	308,
Rychlolanovací stroj Herz	311,
Ružomberok trasa kábelu	415,
Ružomberok-Žilina	424,
Ružomberok-Poprad	424,
Ružomberok-Poprad-Prešov	424,
Razidla	439,
Stanový podniku	16,100,102,
Schôdzky	31,

Spoločnosť pre stavbu diaľkových káblov	34,
St.Egydska Bratislava	35,203,
Správna rada	50,
Situačné zprávy	52,59,
Súdny depozit	78,
Smernice	82,
Služobné zmluvy	87,
Spory	90,
Služobný poriadok	96,
Stögermayer fond	101,
Sobotinsko-Štepanske horníctvo Erno	186,
Súvahy	206,
Stavebné plány	219,
Svarovanie trubiek Ganz	220,
Sušiacia pec	229,
Smaltovňa 3	231,
Stolárska dielňa	247,
Strojné výkresy	252,253,
Sušič vzduchu	258,
Snímacie zariadenie na kruhy	259,
Stojatý olovolis Škoda	265,
Spajací stroj	271,
Skladací stroj	272,
Skrucovací stroj na lanka	273,
Skrucovací stroj na šňory	275,
Spojovací stroj	286,
Striekací stroj	287,372,
Slanovacie stroje	288,
Svoboda stroje	289,
Skladací stroj	290,
Staudingový stroj	294,
Skrutkovací stroj	364,
Stroj na sušenie gumi	369,
Skušacie stroje na pevnosť	396,
Splietací stroj	398,399,400,

Sp. Nová Ves, trasa žel. kábelu	414,
Starý Smokovec-Tatr. Lomnica - Poprad	424,
Svatek inž. cestovná zpráva	430,
Situačná zpráva	436,
Striekacie stroje nástroje	439,
Svietidla	439,
Sklad budove XII.	450,
Strojné zariadenie	456,
Štatuty	41,
Štátne pokladničné poukázky	56,
Športovy klub Kábel	99,
Škoda stojatý olovolis	265,
Švajčiarska výrobná dokumentácia u melej hněty	443,
Trh tuzemský	29, 43,
Trh zahraničný	29,
Továrň na papier Slavošovce	39,
Továrň na kábele a drôtené lana Viedeň	42,
Trinásty plat	89,
Tresty	90,
Trubkáreň Kolín	225,
Telekomunikačne zariadenie	239,
Ťahací ležiací jednobubnový stroj	276,
Tlaciací stroj na pásy	277,
Tkací stroj	285,
Textilag Beroun, stroje	289,
Tlačiací prístroj	295,
Ťahacie stroje na drôty	301,
Tandemový lanovací stroj	305, 306,
Telefonné vodiče rychlolanovací stroj	316, 317, 318, 319,
Ťahací stroj na kábele	336,
Twistovací stroj	387, 388, 389, 390,
Telefón-vývoj	412,
Trasa železničného kábelu	414, 415,
Technologické podmienky výroby kábelov	419,
Tabulky	421,

Trenčín	424,
Trenčín - Žilina	424,
Tatranská Lomnica - ST. Smokovec - Poprad	424,
Trnava - Bratislava	424,
Trenčianská Tepla	424,
Trebatice - Piešťany	424, 425,
Trenčianská Tepla	425,
Učastinná istina	44,
Učtovná situačná zpráva	51,
Učni	91,
Úrazy	92,
Učtovná kniha	108, 132,
Učet ztrát a ziskov	184,
Union banka	195,
Učty súvahy	206,
Učtovné konta	207,
Umietnovanie strojov	279,
Uhrineves	424,
Uherské Hradište	424,
Umelá hnoťa-dokumentácia	443,
Vyňatky zo živnostenského registra	19,
Vynálezy cudzozemské	25,
Vynálezy tuzemské	26,
Veľký Bobrov-kutacie povolenie	40,
Veriteľia tuzemský	55,
Viazané vklady	75, 76,
Vojnové škody	80, 204,
Vystrižková služba z novin	81,
Výmery	82, 97,
Vianočný príspevok	89,
Volby do V závodného výboru	97,
Výrobná zpráva	213,
Vlečka závodná	214,
Ventilátory	217,
Vulkanizačný kotol	222,

Voda	232,
Výstavba budov	235,
Výkurovanie miestnosti	243,
Vodná nádrž	244,
Varňa	245,
Výpravňa	248,
Výkresy strojné	252, 253,
Valcovacia stolica na meď	260,
Vretenový lis	264,
Vulkanizačné lisy	274,
Váha na drôty	300,
Výtahy	324, 360, 361, 362,
Vykurovanie párou	327,
Výroba izol.trubiek	328,
Vývéva	359,
Vzdušný kábel	407,
Vývoj telefónu	412,
Výkresy	421, 441,
Vršovice	424,
Vynálezy Gumonu	428, 429,
Výrobný program	433,
Výkresy lisovacích nástrojov	438, 439,
Výkresy cudzozemské	440,
Vlečka Gumon	445,
Varňa olejov a lakov	449,
Výpravňa	451,
Voda	454, 455,
Westinghouse retaze	254,
Zápisnice	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 15, 17, 18, 34,
Zápisy	20, 31, 83, 97,
Zmluvy kúpnopredajné	22,
Zmluvy poisťovacie	24,
Známky ochranné	27,
Zahraničný trh	43,
Zvýšenie účasť.istiny	44,

Zahranické cesty zptávy	47,
Zápisnice	49, 61, 437,
Zprávy	59, 82,
Zmluvy obchodné	66, 67,
Zvláštna daň zárobková	74, 194,
ZTK ilegálny časopis	79,
Záznamy	97,
Zoznam členov	97,
Zamestnanci	98,
Zárobky	104, 110, 111, 112, 118, 120, 121, 122, 135, 140, 145, 150, 155, 160, 175, 180, 188,
Zprávy účtovne	136,
Ziskové konta	184,
Závodná vlečka	214,
Zariadovacie plány podniku	219,
Zémočnická dielňa	248, 452,
Zdvihacie zariadenie	352,
Zlín, stavba diaľkového kábelu	423, 424,
Zmluvy zástupcov Gumonky	431,
Závodný výbor	437,
Živnostenský register	19,
Životopis	87,
Žaloby	90,
Žpbranie mládeže	98,
Žihacia pec	228, 335,
Žeriav	323, 332, 350, 351,
Žilina-Čadca št.hranica	424,
Žilina-Prešov-Chust	424,
Žilina-Ružomberok	424,

O b s a h :

Úvod	strana	1-7
Vysvetlenie značiek		8 -
Schéma fondu		9 -
Vedenie a správa podniku		10- 16
Zamestnanci		16 - 18
Účtovníctvo a výkazníctvo		18 -24
Výroba		24 - 25
Technická dokumentácia		25 - 40
Závody Gummonové		40 - 42
Register menný		43 - 114
Register vecný		115 - 127

